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На основу Закона о планирању и изградњи, Члан 60. („Сл.гласник РС“, бр.72/09, 81/08- 
испр., 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13-одлука 
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон и 9/20), власник BIZING DOO издаје 
следеће: 
 
 
 
 
                                                        Р Е Ш Е Њ Е 

О ОДРЕЂИВАЊУ  ОДГОВОРНОГ  УРБАНИСТЕ 
 

ПЛАНСКИ ДОКУМЕНТ: УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА 
СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ НА КП.БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК 

 

ИНВЕСТИТОР: "МИХАЈЛОВИЋ" Д.О.О. 

Доња Мутница, Параћин 

 

Одговорни  урбаниста,   

УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА   

Мариана МИТИЋ, дипл.инж.арх.   
 
  
Овим Решењем потврђујем да именовани испуњава све услове предвиђене Законом  
о планирању и изградњи. 
Ово Решење је саставни део планске документације. 
 

 

Ниш, јануар 2021.године         БИЗИНГ ДОО 
  
 
 
 

 

 
 
 



 



 
 

 

ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ  

 

Доле потписани одговорни урбаниста изјављује да је Урбанистички пројекат за 
изградњу станице за снабдевање возила горивом на кп.бр.815/4 КО Мајданпек 
усклађен и урађен према одредбама Закона о планирању и изградњи ("Сл.гласник 
РС", бр.72/09,81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС,50/13-
одлука УС, 54/13-УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон и 
9/20) и Информацији о локацији бр. IV 350-89/2019-03 од 19.12.2019.године. 

 

Одговорни урбаниста   

УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА   

Мариана МИТИЋ, дипл.инж.арх. 

            

 
 

 

Ова Изјава је саставни део урбанистичке документације. Да је наведени одговорни 
урбаниста, својеручно потписао ову Потврду, оверава: 

 

    

 

Ниш, јануар 2021.године   БИЗИНГ ДОО 
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На основу чланова 60-63. Закона о планирању и изградњи ("Сл.гласник РС", 
бр.72/09,81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС,50/13-
одлука УС, 54/13-УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон и 
9/20) и Измена и допуна Плана генералне регулације насеља Мајданпек ("Сл.лист 
општине Мајданпек", бр.3/13 и 32/16) Пројектни биро Бизинг д.о.о. Ниш, по захтеву 
инвеститора "МИХАЈЛОВИЋ" Д.О.О. Доња Мутница, Параћин, израдио је: 

 
УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА 
                  СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ 

 НА КП.БР.815 /4 КО МАЈДАНПЕК 

УВОДНЕ НАПОМЕНЕ  

Иницијатива за израду Урбанистичког пројекта за изградњу станице за снабдевање 
возила горивом на кп.бр.815/4 КО Мајданпек (у даљем тексту: Урбанистички пројекат) 
покренута је од стране инвеститора "МИХАЈЛОВИЋ" Д.О.О. Доња Мутница, Параћин. 
Идејно архитектонско решење израђено је од стране Пројектног бироа Бизинг д.о.о. 
Ниш, главни пројектант Милош Марсенић, д.и.а (бр. лиценце 210A0103619). 

Циљ израде Урбанистичког пројекта је утврђивање могућности и ограничења за 
изградњу и уређење кп.бр.815/4 КО Мајданпек, ради прибављања грађевинске 
дозволе за изградњу пословног објекта - станице за снабдевање возила горивом са 
подземним резервоарима за нафту, гас и течно гориво; отвореном надстрешницом за 
точеће аутомате и затвореним продајним простором са канцеларијом, помоћним 
објектом за складиштење боца TНГ-а, као и самоуслужном аутоперионицом, са 
прилазом садржајима из Улице Змај Јовине у Мајданпеку, а ради стварања бољих и 
савременијих услова пословања и повећане потребе становништва овог насељеног 
места за снабдевањем горивом.  

Урбанистички пројекат садржи услове изградње у оквиру пословно-трговинског 
комплекса, саобраћајно решење и партерно уређење са елементима регулације и 
нивелације, синхрон план - скупни приказ комуналне инфраструктуре са прикључцима 
на спољну мрежу, као и идејно архитектонско решење планиране изградње са 
техничким описом.  

1.   ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ПЛАНА  

Правни основ за израду Урбанистичког пројекта садржан је у одредбама Закона о 
планирању и изградњи ("Сл.гласник РС", бр. 72/09,81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 
24/11, 121/12, 42/13-одлука УС,50/13-одлука УС, 54/13-УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон и 9/20), Правилника о садржини, начину и 
поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Сл.гласник РС", 
бр. 32/19), Правилнику о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу 
(Сл.гласник РС, бр. 22/15), као и осталим законским и подзаконским актима који 
регулишу област планирања и изградње. 

Плански основ садржан је у Изменама и допунама Плана генералне регулације 
насеља Мајданпек ("Сл.лист општине Мајданпек", бр.3/13 и 32/16) у даљем тексту: 
План генералне регулације. 
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Извод из Плана генералне регулације садржан је у Информацији о локацији и 
могућностима и ограничењима изградње пословног објекта – бензинске станице на 
број IV 350-89/2019-03 од 19.12.2019.године. (у даљем тексту: Информација о 
локацији -Поглавље "Документација").  

2. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Предметни обухват налази се у зони стамбених и пословних садржаја формираних уз 
градску саобраћајницу - Улицу Капетанску, као дела трасе Државног пута IБ реда 
бр.33 (Дебели Луг - Мајданпек) у којој се одвија двосмерни саобраћај у две коловозне 
траке, са изграђеним мрежама јавне комуналне инфраструктуре. 

Предметна локација, површине 72 аra 92m², припада Целини ТЦ–2 "Горњи део 
града", која се простире у североисточном делу насеља Мајданпек, са објекатима 
вишепородичног становања у отвореним блоковима, као и објектима и просторима од 
културно-историјског и амбијенталног значаја. 

Грађевинско земљиште остале намене на предметној територији предвиђено је за 
уређење, реконструкцију и изградњу. Предметна локација налази се у грађевинском 
подручју претежно намењеном становању високих густина, као и комерцијалним и 
пословним делатностима, уз дефинисану обавезу израде Урбанистичког пројекта за 
нове станице за снабдевање возила горивом. 

Предметна парцела кп.бр.815/4 КО Мајданпек, која се налази у југозападном делу 
обухвата Урбанистичког пројекта, планирана за комплекс у функцији пословно-
трговинско-услужних садржаја, површине је 23 аra 81m² и својом североисточном 
границом остварује излаз на јавну саобраћајну површину – локалну саобраћајницу 
(Улицу Змај Јовину). Парцела је неизграђена. 

Подручје Урбанистичког пројекта се са севера граничи са регулацијом Улице 
Капетанске, на североистоку и истоку наслања на кп.бр.845 и 843 на којима 
егизистирају објекти вишепородичног становања и кп.бр.815/3 КО Мајданпек у 
функцији садржаја егзистирајућег стамбеног блока, док се са југа предметна парцела 
граничи са кп.бр.815/6 и 837 КО Мајданпек а са југозапада и запада кп.бр.842/1 КО 
Мајданпек. 

Урбанистички пројекат израђен је на овереном Катастарско – топографски плану 
израђеном од стране СЗТР „GEO S&I“ из Бољевца, са аналитичко-геодетскиме 
подацима која ће послужити инвеститору за прибављање локацијских услова и 
грађевинске дозволе за изградњу пословно-услужног објекта (станице за снабдевање 
возила горивом). 

3. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ  

За предметни обухват дати су општи и посебни услови изградње (правила уређења и 
грађења) у складу са Планом генералне регулације.  

Општа правила грађења на грађевинском земљишту остале намене  

Општа правила грађења важе за све намене, или за поједине намене уколико је то 
прецизирано.  

Компатибилни садржаји и врсте објеката по планираним претежним наменама 
одређени су у склопу допунских намена за сваку намену. 

Објекат компатибилне намене може се градити на површинама друге претежне 
намене. 

Компатибилне намене су: становање, делатности, пословање, трговина, 
угоститељство, занатство и услуге, комунални и саобраћајни објекти у функцији 
становања, пословања или снабдевања горивом, здравство, дечија заштита, 
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образовање, култура и верски објекти. Пејзажно уређење, споменици, фонтане, 
мобилијар и урбана опрема компатибилни су са свим наменама и могу се без 
посебних услова реализовати на свим површинама. 

Општа правила за грађевинске парцеле 

Грађевинска парцела је најмања површина на којој се може градити и одређује се 
приступом на јавну површину, границама према суседним грађевинским парцелама и 
преломним тачкама које су одређене геодетским елементима. 

Приступ новоформираним грађевинским парцелама са јавне површине може се 
обезбедити и преко сукорисничких поршина, односно грађевинске парцеле интерног 
колског приступа. На новоформираним грађевинским парцелама важе правила 
изградње за планирану намену и није могућа њихова промена, а капацитети се 
одређују на основу површине нове грађевинске парцеле. 

Основни принцип који је потребно поштовати приликом формирања парцела је да се 
сва неопходна заштита (заштитна удаљеност од суседа, појасеви санитарне заштите 
и сл.) мора обавити унутар саме грађевинске парцеле, као и да се потребе за 
паркирањем морају решавати искључиво унутар комплекса, односно парцеле. 

Грађевинска линија је дефинисана као растојање од регулационе линије и износи мин 
3,0m осим ако није другачије дефинисано на графичком прилогу 04 Плана генералне 
регулације. 

Општа правила грађења за нове објекте 

Могућа је фазна изградња на грађевинској парцели, тако да свака фаза представља 
грађевиску и функционалну целину. 

На грађевинским парцелама може се градити више објекта, као и помоћни објекти. 
Под помоћним објектима не може бити више од 25% површине грађевинске парцеле, 
а њихова висина не може бити виша од 7,0m до слемена. 

Потребе за паркирањем решити по правилу у оквиру грађевинске парцеле, у гаражи у 
објекту или на грађевинској парцели. 

Грађевинску парцелу оградити искључиво транспарентном оградом највеће висине 
1,40m тако да висина зиданог дела може бити највише 1,90m или постављањем живе 
ограде по осовини међе или на регулацији блока и по ободу заједничких паркинг 
простора. 

Урбанистичке параметре на парцели ускладити са Елаборатом о геотехничким и 
геомеханичким истраживањима, уколико се парцела налази на теренима условно 
повољним за грађење. 

Правила грађења појаса регулације јавних путева 

У заштитном појасу са директним приступом на јавни пут, дозвољено је градити 
станице за снабдевање моторних возила горивом, аутосервисе, објекте за 
привремени смештај онеспособљених возила, аутобазе за пружање помоћи и 
информација учесницима у саобраћају а у складу са планским документом. 

Прикључивање прилазног на јавни пут врши се првенствено његовим повезивањем 
са другим прилазним или некатегорисаним путем који је већ прикључен на јавни пут 
или непосредно на пут нижег реда. 

Повезивање постојећих и нових садржаја планирати искључиво на прикључцима које 
ће потврдити одговарајући плански документ. На државним путевима ограничити 
прикључке са левим скретањима (само улив/излив). Геометрија саобраћајних 
прикључака, уливно-изливних трака, тачно утврђене стационаже прецизно се утврђују 
пројектном документацијом приликом израде саобраћајно-техничких услова. 
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Код интервенција које имају за циљ проширење саобраћајница неопходна је израда 
урбанистичког плана, у случају да је потребно проглашење општег интереса. 

Нове станице за снабдевање горивом (бензинске и гасне станице) као пратећи путни 
садржаји, могу се градити уз све јавне путеве, само ако су испуњени сви 
функционални, техничко-технолошки и еколошки услови (дефинисани Законом о 
превозу опасног терета ("Сл. Гласник РС", бр.88/10) и Правилником о изградњи 
станица за снабдевање горивом моторних возила и ускладиштавању и претакању 
горива "Сл.лист СФРЈ, бр.27/71 и 29/71 и "Сл. Гласник РС", бр.108/13). 

Појединачна правила грађења  

Станице за снабдевањем горивом 

Имајући у виду растуће потребе корисника, проширење путне мреже, очекивани раст 
степена моторизације и потребу за бољом дистрибуцијом објеката ове намене, 
предлаже се изградња нових станица за снабдевање горивом.  

Локације планираних станице треба тражити у оквиру индустријских зона или на 
коридорима државних путева који пролазе територијом ПГР Мајданпек. Локација 
станице за снабдевање горивом мора да задовољава прописе утврђене 
противпожарним регулативама и условима које одређују надлежни органи из области 
саобраћаја, екологије, водопривреде и санитарне заштите. Такође је потребно 
урадити елаборат који садржи анализу утицаја на безбедност и функцију саобраћаја, 
загађење ваздуха, воде и земљишта, појаву буке и вибрација, као и мере које треба 
предузети за спречавање и смањење штетних утицаја. 

На цевоводе, резервоаре, објекте станица у којима се држи гориво којим се 
снабдевају моторна возила, примењују се у погледу пројектовања, конструкције, 
опреме и означавања одговарајуће одредбе Правилника о изградњи станица за 
снабдевање горивом моторних возила и ускладиштавању и претакању горива – 
("Сл.лист СФРЈ, бр.27/71 и 29/71 и "Сл. Гласник РС", бр.108/13) и осталих закона и 
правилника који регулишу ову област. 

У насељеном месту станица се не може градити на расрксници, нити на таквој 
удаљености од раскрснице на којој би ометала одвијање јавног саобраћаја. Станица 
мора бити одвојена од пута на коме се врши јавни саобраћај заштитним острвом 
ширине најмање 50,0cm. Изузетно, у мање прометним улицама насељеног места 
станица се може градити и без заштитног острва, ако то одобри надлежни орган. 
Дужина заштитног острва не сме бити мања од растојања између два крајња 
аутомата за истакање. Ако се на заштитном острву постављају аутомати за истакање, 
ширина заштитног острва мора износити најмање 3,0m, а пуњење погонских 
резервоара моторних возила може се вршити само изван пута намењеног за јавни 
саобраћај. 

Део станице на коме се налазе моторна возила за време пуњења горивом не сме се 
налазити у кривини и мора бити бетониран и у хоризонтали, а изузетно са нагибом до 
2%. Аутомати за истакање се постављају на тротоару, острву или заштитном острву 
уздигнутом изнад нивоа пута најмање 14cm, и то на удаљености од најмање 50cm од 
ивице тротоара, острва или заштитног острва, мерено од габарита аутомата. 
Аутомати за истакање не смеју се постављати на простору који је испод нивоа 
тротоара на коме се налази станица, нити унутар или испод било ког објекта осим 
испод надстрешнице за то намењене. 

Ако су аутомати за истакање постављени на тротоару са заштитним острвом или на 
два или више острва, растојање између тротоара и заштитног острва, између острва 
и тротоара односно између острва мора бити најмање толико да је омогућено 
несметано мимоилажење моторних возила. Ако је саобраћај у станици регулисан у 
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једном смеру, растојање између острва односно између тротоара и острва не сме 
бити мање од 3,0m. 

Удаљеност између два аутомата за истакање мора износити најмање 2,0m, мерено 
од осовине тих аутомата. Аутомати за истакање морају бити најмање 5,0m удаљени 
од најближег уређаја за контролу притиска у пнеуматицима и измену уља у мотору 
односно од најближег аутомата за истакање уља за ложење. Резервоар за смештај 
течног нафтног гаса мора бити удаљен најмање 10,0m од најближег аутомата за 
истакање запаљивих течности. 

У објекту за смештај запосленог особља могу се држати уља, мазива, средства 
против замрзавања и средства ауто-козметике, пакована појединачно у херметички 
затвореним посудама запремине до 5 l.  

Поред основне намене, станице могу имати могућност продаје аутогаса, а могу 
садржати и пратеће комерцијалне и услужне делатности. 

 
4. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ  

Прорачун нумеричких показатеља приказан у Табели 1 односи се на предложену 
грађевинску парцелу бр. 815/4 планирану за станицу за снабдевање горивом и 
самоуслужну аутоперионицу. Прелиминарна површина грађевинске парцеле 
планиране за изградњу станице за снабдевање возила горивом, продајног простора и 
самоуслужне аутоперионице износи 2 381,0m², док је остварена ширина фронта 
према јавној саобраћајној површини 75.60m.  
На основу идејног архитектонског решења (Поглавље "Графички део" – Идејно 
архитектонско решење), дати су нумерички показатељи, са могућношћу корекције у 
обједињеној процедури, у складу са чланом 15. Правилника о садржини, начину и 
поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и 
намени објекта ("Сл.гласник РС", бр.73/19). 

Табела 1: Приказ нумеричких показатеља 

Парцелa станице за снабдевање возила горивом са 
самоуслижном аутопериницом 2381.00 m² 

 БРГП 

  Објекат А (продајни објекат)   
  Објекат Б 
 (надстрешница са аутоматима за точење горива)    
  Објекат Ц (самоуслужна аутоперионица) 
  Складиште боца за ТНГ 
  Тотем 

355.60 

120.00 

150.00 
82.00 

3.30 
0.30 

m² 
 

 хоризонтална пројекција објеката 

  Објекат А (продајни објекат)   
  Објекат Б 
 (надстрешница са аутоматима за точење)    
  Објекат Ц (самоуслужна аутоперионица) 
  Складиште боца за ТНГ 
  Подземни резервоари за нафтне деривате 
  Резервоар за ТНГ 
  Шахт за ИП 
  Тотем 

357.40 

120.00 

150.00 

82.00 

3.30 
(0) 48.60  
(0) 12.10 

1.80 
          0.30 

m² 
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 корисна површина објекaта  

  Објекат A (продајни објекат)   
 Објекат Б (надстр.са аутоматима за точење горива)    
  Објекат Ц  (самоуслужна аутоперионица)  
  Складиште боца за ТНГ 
  Тотем                          

 
 

332.13 

111.06 
145.68 

72.54 
2.55 
0.30 

 
 
 
 
 
m² 
 
 

 индекс изграђености (дозвољен) 1.5 
 

 индекс изграђености (остварен) 0.15 
 

 индекс заузетости (дозвољен) 50 % 

 индекс заузетости (остварен)  18 % 

 спратност (максимална) - 
 

 спратност (остварена) на нивоу комплекса П+0 
 

 висина (максимална) 18 m 

  висина слемена (остварена)  

  Објекат А (продајни објекат)   
  Објекат Б 
 (надстрешница са аутоматима за точење)    
  Објекат Ц (самоуслужна аутоперионица) 
  Складиште боца за ТНГ 

- 

4.55 

5.79 

4.10 
2.91 

 

 

 број паркинг места (потребан)                          

  1/70m² корисне површине  

 3ПМ 

  

 број паркинг места (остварен) 5ПМ 
m²  проценат зеленила (потребан) 30% 714.30 

 проценат зеленила (остварен) 34%  811.90 m² 
 

5. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

Уређење слободних и неизграђених површина извести планирањем земљане 
подлоге, засејавањем траве, уз могућност садње ниског и средњег жбунастог и 
високог растиња (једноредног дрвореда, уз јавну саобраћајницу). 

Композиционо решење зеленила условљено је функционалним потребама, 
просторним могућностима и ограничењима у виду распореда инсталационих система 
на парцели. 

Код подизања нових дрвореда и формирања уличног зеленила важе следећи услови: 
- садњу усагласити са трасама инсталација инфраструктуре, 
- садњу ускладити са оријентацијом улице, 
- предвидети садњу школованих садница, растојање између садница је мин 5 
- при избору врста за улично зеленило планирати садњу врстама прилагођеним 

условима раста у уличним профилима (отпорност на збијеност тла, водни 
капацитет земљишта, прашину и гасове). 

При пројектовању високог растиња, водити рачуна о избору садног материјала и 
неопходности просторних могућности за партерно зеленило-травњак. Жбунасте врсте 
средњег раста као и покривачи тла, не предвиђају се на раскрницама, на унутрашњим 
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кривинама путева и пешачким прелазима преко коловоза, да би се омогућила добра 
видљивост и контрола комплекса у време коришћења.  

На местима која су оптерећена подземном инфраструктуром, као и подземним 
резервоарима, није могућа садња биљака са дубоким кореном. У тим деловима 
парцеле, пожељне су травнате површине са украсним жбуњем по ободу. 

У оквиру грађевинске парцеле зеленило мора бити заступљено у минималном 
проценту у односу на површину парцеле и то мин 30% за комерцијалне и производне 
комплексе, површине веће од 1.0ha.  

6. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ 

Прикључци на јавне инфраструктурне мреже дефинисани су према условима 
надлежних јавних предузећа и институција (Поглавље "Документација"), а у складу са 
Планом генералне регулације и Информацијом о локацији. 

Саобраћајно решење детаљно је обрађено и приказано на графичком прилогу 03 
Ситуациони приказ саобраћаја и партерног уређења са регулацијом и нивелацијом. 

Скупни приказ свих инфраструктурних мрежа и објеката (синхрон план) дат је на 
графичком прилогу 04 Инфраструктурне мреже и објекти.   

6.1.   Саобраћајна мрежа 

Предметном комплексу станице за снабдевање возила горивом са пратећим 
садржајима,  приступа се са јавне саобраћајне површине - Улице Змај Јовине, која у 
систему градске саобраћајне матрице остварује прикључак на изграђену двосмерну 
саобраћајницу - Улицу Капетанску, категорисану као Државни пут IБ реда бр.33 
(Дебели Луг - Мајданпек) постојећег профила ширине око 10,50 m (1,50 m + 7,00 m + 
2,50 m- променљиве ширине).  

Колски улаз, ширине 7,0m, оријентисан је на постојећу локалну саобраћајницу на коју 
се комплекс наслања са североистока. Ширина интерне саобраћајнице комплекса је 
13,0m, односно 6,00m+1,50m-точеће острво+5,50m у зони станице за снабдевање 
возила горивом, са које се директно приступа паркинг местима и простору 
самоуслужне аутоперионице. 

До предвиђених точећих места, паркинг простора и појединачних боксова 
аутоперионице долази се интерном једносмерном колско - пешачком комуникацијом 
са одвојеним тракама за приступ точећим местима. Планирана интерна 
саобраћајница уједно је и противпожарни пут.  

Техничко регулисање саобраћаја  

Интерна планирана саобраћајница је у режиму једносмерног кретања возила са 
једним/одвојеним улазом и излазом оријентисаним на Улицу Змај Јовину, за 
саобраћајни приступ садржајима у две коловозне траке и једним/излазом из 
комплекса, као и пешачким улазом/излазом.  

У границама Урбанистичког пројекта, односно предложене грађевинске парцеле, 
интерна саобраћајница и манипулативне површине просторно су дефинисане 
основним елементима регулације и нивелације. На графичком прилогу 03 
Ситуациони приказ саобраћаја и партерног уређења са регулацијом и нивелацијом, 
дате су прелиминарне координате осовинских тачака у државном геодетском систему 
које ће коначно бити утврђене израдом техничке документације. Коте нивелете 
интерне саобраћајнице су максимално 447,22m, док ће нивелација новопланираног 
прикључка на постојећу саобраћајницу бити усклађена са постојећом нивелацијом, 
такође кроз израду техничке документације. 
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Саобраћајним решењем испуњени су и услови противпожарне заштите у смислу 
омогућавања проласка противпожарног возила у случају потребе. Ради безбедног 
одвијања саобраћаја треба предвидети одговарајућу хоризонталну и вертикалну 
сигнализацију и опрему. 

Режимом саобраћаја и саобраћајном сигнализацијом путничким и теретним возилима 
биће омогућен улазак у простор комплекса са обе улазне траке за приступ точећем 
месту и боксовима самоуслужне аутоперионице, док се возило аутоцистерне за 
претакање горива и противпожарно возило усмеравају у десну траку ширине 6,0m, 
ближе резервоарима и самом објекту.   

Коловозну конструкцију интерне саобраћајнице утврдити сходно оптерећењу и 
структури возила која ће се њоме кретати.  

Брзину кретања возила у комплексу ограничити на 10 km/h због преплитања пешачког 
и колског саобраћаја (саобраћајна површина преко које  се предвиђа веза корисника 
паркинг места и улаза у новопланирани пословно сервисни комплекс). 

Одводњавање решавати слободним падом површинских вода преко система 
сливника до реципијената. 

У складу са стандардима за изградњу саобраћајница, а узевши у обзир да се 
комплекс налази на релативно равном терену, препорука је да саобраћајне површине 
имају попречни нагиб са најмањом вредношћу од 2.5%. 

Саобраћајно решење прикључака комплекса на јавну саобраћајну површину 
подразумева израду посебне техничке документације са обавезном израдом пројекта 
саобраћајне сигнализације и опреме. 

Паркирање 

Паркирање у границама Урбанистичког пројекта решено је у функцији планираних 
намена објекта на отвореном паркиралишту (у партеру на нивоу приземља).  

У складу са потребама комплекса, број предвиђених паркинг места испуњава 
нормативе (1ПМ/70m²) а све у складу са одредницама Плана генералне регулације за 
пословне комплексе. 

У комплексу су остварена укупно 5ПМ од чега једно паркинг место за особе са 
посебним потребама. Паркирање путничких возила је уздужно, паркинг места су 
димензија 5,50х2,0m док је паркирање особа са посебним потребама управно и 
димензија 3,7х5,0m, позиционирано у близини улаза у објекат.  

Паркиралишта се обележавају на асфалтној подлози поред којих се предвиђа 
озелењавање дрвећем.  

Паркирање корисника  услуга предметног пословно-комерцијално-услужног 
комплекса могуће је и у оквиру површине јавних паркинга у непосредном окружењу.  

Пешачки саобраћају оквиру  

Пешачки прилаз планиран је у северозападном делу комплекса, из Улице Змај Јовине 
и са тротоара постојећих јавних саобраћајница. Ширина планираног пешачког 
улаза/излаза износи 1,50m.  

Површине резервисане за кретање пешака су на западној страни ближе продајном 
објекту.  

Кретање пешака предвиђено је на тротоарима, на посебно означеним пешачким 
комуникацијама и приступном платоу са урбаним мобилијаром (летња башта). 

Препоручује се обрада пешачких површина вибропресованим бетонским плочама уз 
обарање ивичњака између колских и пешачких комуникација. Приликом пројектовања 
саобраћајница поштовати принцип да ниво ивичњака саобраћајница и тротоара буде 
приближно исти. 
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Услови за несметано кретање лица са посебним потребама  

Кретање лица са посебним потребама омогућити повезивањем рампама 
денивелисаних простора, обезбеђењем довољне ширине пешачких комуникација, 
безбедних нагиба и одговарајућом обрадом површина.  

6.2. Елекроенергетска мрежа  

Према условима за прикључење на дистрибутивни електроенергетски систем издатих 
од стране Електропривреде Србије, ЕД Зајечар, број 8.У.1.1.0-Д-10.08-59365/5-2020 
од 22.05.2020.г. услови које треба да задовољи инсталација у објекту и објекат који се 
прикључује:  

- Напон на који се прикључује објекат 0,4kV 
- Максимална снага: 32kW 
- Фактор снаге: изнад 0,95 

Опис простора за смештај мерног места: постојећи МРО у објекту: објекат ће бити 
прикључен преко новог ормана мерног места (ОММ) постављеног у/на фасади 
продајног објекта бензинске станице. Испод ОММ предвидети КPК са две групе 
постоља осигурача 250А. Нови мерни орман треба да буде опремљен трофазном, 
директном мерном групом 

Услови заштите од индиректног напона додира, преоптерећења и пренапона: заштита 
од индиректног напона додира по избору пројектанта, одговарајућа фид склопка и 
одговарајући аутоматски осигурачи. 

Услови постављања инсталације у објекту које је странка обавезна да обезбеди иза 
прикључка: Заштитни уређај на разводној табли инсталације објекта прилагодити 
главним осигурачима на мерном месту и извести у складу са важећим техничким 
прописима, од ормана мерног места (ОММ) до РТ у објекту обезбедити четворожилни 
вод одговарајућег типа и пресека. У РТ обезбедити прикључне стезаљке за увезивање 
фазних проводника, заштитног и неутралног проводника. Уколико странка жели 
непрекидно напајање својих уређаја неопходно је да обезбеди алтернативно 
агрегатно напајање истих, са обавезном уградњом одговарајуће блокаде од продора 
напона агрегата у DCЕЕ. 

Врста прикључка: индивидуални прикључак. 

Карактер прикључка: трајни. 

Место прикључења објекта: мерни орман, иза мерног уређаја. 

Место везивања прикључка на постојећи систем: постојећи КPК у близини стамбене 
зграде у Улици Змај Јовина 1, а који се напаја из ТС 10/0,4kV „Y“, трафореон 350021, 
каблом РР004х50mm2, оријентационе дужине 300m. 

Опис прикључка до мерног места: кабл типа РР00-А 4х95mm2 у дужини од око 90m 
положити од постојећег КПК до новог КПК на предметном објекту. КПК на предметном 
објекту треба да има две групе постоља осигурача 205А. 

Опис мерног места: нови ОММ опремити осигурачима 63А и трофазном, 
двотарифном, директном мерном групом 3х230/400V, 80А, оремљеном модемом за 
даљинско очитавање. 

Мерни уређај: у складу са уредбом о условима испоруке и снабдевања електричном 
енергијом.  

Технички опис прикључка и потребни радови и мере на постојећим 
електроенергетским објектима ради стварања услова за извођење радова на објекту 
за који се издају технички услови, дати су у техничким условима ЕД Зајечар, који се 
налазе у документацији овог Урбанистичког пројекта. 
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Изградња предметних објеката не захтева повећање капацитета  електроенергетских 
инсталација. Постојећи капацитети у потпуности задовољавају потребе предвиђеног 
повећања. 

6.3. Телекомуникациона мрежа  

На основу услова за прикључење на телекомуникациону мреже од стране “Телеком 
Србија”, дирекција за технику, сектор за фиксну приступну мрежу, служба за 
планирање и изградњу мреже Ниш, бр. А334-8968/1-2020 од 08.01.2020.г., дати су 
следећи услови - извод: 

Како на предметној катастарској парцели не постоје телекомуникациони (ТК) објекти и 
подземни телекомуникациони каблови Телеком-а Србија, дајемо сагласност за 
извођење радова под одређеним условима. 

Изградња унутрашње ТК инсталације је обавеза инвеститора осим у случају када се 
другачије дефинише Уговором између инвеститора и Телекома а према моделима о 
пословнотехничкој сарадњи. 

Прилог: 1 Катастарско – топографски план са уцртаном постојећом ТК 
инфраструктуром.“ 

Детаљнији услови дати су у условима Телекома Србије који се налазе у 
документацији овог Урбанистичког пројекта. 

Изградња предметних објеката захтева нове текомуникационе приључке на постојећу 
ТК мрежу.  

Потребни капацитети и техничко решење одредиће се израдом техничке 
документације, а у складу са условима прикључења издатим од стране надлежног 
оператера фиксне телефоније. Интерна кабловска канализација прикључује се на 
постојећу мрежу у Улици војводе Путника на коју се предметни комплекс наслања са 
југоистока. Начин прикључења и радове на постављању ТК прикључка обавити према 
условима прикључења издатим од стране надлежног оператера фиксне телефоније 
(број услова А334-9868/1-2020 од 08.01.2020.г.). 

6.4. Водоводна мрежа и канализациона мрежа 

На основу Сагласности за прикључење на водоводну и канализациону мрежу издатом 
од стране јавног предузећа “Водовод” из Мајданпека бр. 260 од 27.02.2020.г, 
планирани објекти се могу прикључити на постојећу водоводну и канализациону 
мрежу, преко нових прикључака и услова који су саставни део документационе 
основе овог Урбанистичког пројекта. Такође, издато су и Услови у поступку израде 
Урбанистичког пројекта за потребе Урбанистичко – техничкихуслова за изградњу 
новог објекта бензинске станице у Мајданпеку на кп. бр. 815/4 КО Мајданпек у 
Мајданпеку од стране ЈВП „Србијаводе“, Водопривредни центар „Сава – Дунав“ Нови 
Београд, РЈ „Неготин“  бр. 11470 од 25.12.2019.г, који садрже: опште податке, 
хидрогеографске податке, хидролошке податке, постојеће стање, планско решење и 
ограничења, обавезе и др..  

Снабдевање планираних пословних објеката – станица за снабдевање возила 
горивом и самоуслужне аутоперионице водом за пиће, водoм за санитарне уређаје и 
водом за хидрантску мрежу, вршиће се из градског водовода. 

Изградња предметног објекта захтева изградњу новог прикључка на водоводну 
мрежу, јер парцела није комунално опремљена. 

Атмосферска вода са новопројектованих објеката се посебном канализационом 
мрежом одводи директно у атмосферску канализацију, без пропуштања кроз 
сепаратор уља и масти, или на зелене површине, која ће детаљно бити обрађена у 
оквиру Пројекта за грађевинску дозволу. 
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Отпадне воде из санитaрних чворова у предметним објектима упуштаће се у градску 
канализацију преко новог канализационог прикључка. 

Атмосферска вода са интерних саобраћајница се посебном канализационом мрежом 
одводи у атмосферску канализацију, након третмана у сепаратору уља и масти, што 
ће детаљно бити обрађено у оквиру Пројекта за грађевинску дозволу. 

Врста материјала и одговарајући пречници нових цевовода избор су пројектанта на 
основу хидрауличког прорачуна и пречника постојећих инсталација. Врста и класа 
цевног материјала за водоводну мрежу који ће бити уграђен треба да испуни све 
потребне услове у погледу очувања физичких и хемијских карактеристика воде, 
притиска у цевоводу и његове заштите од спољних утицаја, како у току самог 
полагања и монтаже, тако и у току експлоатације. Минимална дебљина надслоја 
земље изнад горње ивице цеви не сме бити мања од 1,0m. Монтажу цевовода 
извршити према пројекту са свим фазонским комадима и арматуром. Након монтаже 
извршити испитивање цевовода на пробни притисак. Пре пуштања у експлоатацију, 
извршити испирање и дезинфекцију цевовода. Хидранте поставити према Правилнику 
о техничким нормативима за хидрантску мрежу за гашење пожара. Прикључење на 
јавну водоводну мрежу извешће се према условима ЈП „Водовод“ Мајданпек, бр. 260 
од 27.02.2020.г. 

Избор грађевинског материјала од кога су начињене цеви, пад цевовода и остале 
техничке карактеристике, избор су пројектанта на основу хидрауличког прорачуна. За 
контролу рада канализације и могућност благовремене интервенције на месту 
вертикалног прелома цевовода, на месту промене хоризонталног правца пружања 
цевовода и на месту улива бочног огранка, предвидети ревизионе силазе. 
Радове око ископа рова, разупирања зидова рова, полагања и међусобног 
повезивања цеви, затрпавања цевовода и рова песком и ископаним материјалом, 
испитивања цевовода и пуштања у рад, извршити на основу важећих техничких 
прописа и услова за ову врсту радова и инсталација. На делу изведене 
канализационе цеви нивелета коловозне површине треба да буде усклађена са 
нивелетом поклопца ревизионих шахтова. Забрањено је упуштање употребљених 
вода у канализацију за атмосферске воде. Сви прикључци на јавну канализациону 
мрежу извешће се према условима ЈП „Водовод“ Мајданпек, бр. 260 од 27.02.2020.г. 

6.5. Топлофикациона мрежа  

На подручју насеља Мајданпек постоји изграђен топлификациони систем са 
централним извориштем релативно високог технолошког нивоа. 

Предметна локација није опремљена топловодном инфраструктуром.  

7. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 

Сеизмолoшким испитивањем потреса на територији града и према сеизмолошкој 
карти Србије за повратни период од 100 година, подручје Урбанистичког пројекта 
припада зони VIIº MCS.  

Увидом у расположиве геолошке и хидролошке податаке, подручје Урбанистичког 
пројекта припада простору на коме преовлађују конгломерати, пешчари, ређе глинци, 
лапорци, песковити кречњаци (картирна јединица К² ², РЕЈОН I) чинећи терен са 
повољним својствима у погледу стабилности.  
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8. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

На подручју Урбанистичког пројекта, тежити примени следећих мера заштите  
животне средине:  
 рационално коришћење земљишта функционалном организацијом простора, 

диспозицијом објекта на локацији и организацијом самих зона унутар објекта, 

 спречавање загађења вода, земљишта и ваздуха прикључењем на постојеће 
мреже комуналне инфраструктуре у складу са прописима и издатим условима, 

 рационална потрошња енергетских капацитета из необновљивих извора, 
коришћење алтернативне енергије из обновљивих извора и изградња енергетски 
ефикасних објеката, 

 остваривање оптималне површине у функцији зеленила уз препоручено 
озелењавање паркинга, 

 обезбеђивање контролисаног прихвата зауљених атмосферских вода са платоа, 
саобраћајница и паркинг простора и обезбеђење њиховог третмана у сепаратору 
уља и масти пре упуштања у градску канализацију за употребљене воде или други 
рецепијент. 

Услови за одлагање и третман отпада - За сакупљање отпадака на предметном 
подручју препоручује се постављање судова – контејнера, запремине 1,1m³. 
Контејнере за новопланиране објекте лоцирати у склопу дела парцеле према јавној 
површини саобраћајнице. Локације нових судова за смеће уз новопланиране објекте 
утврдити на основу санитарно-хигијенских прописа, и заштитити их од атмосферских 
падавина и ветра, тако што ће бити смештени у нишама ограђеним зеленилом. На 
слободним зеленим површинама за сакупљање отпадака предвидети корпе 
(бетонске, или од неког другог материјала: пластика, жица, бронза). 

 Грађевински отпад који може да настане приликом реализације инфраструктурних 
инсталација, саобраћајница и осталих објеката, обавезно је уредно прикупити на 
локацији, разврстати и класирати по карактеру и пореклу, до момента преузимања 
од стране Јавног комуналног предузећа. 

 Пословни објекат – бензинска станица, са пратећим објектима могу имати утицаја 
на животну средину. Ради се о трговини нафтом, нафитиним дериватима и ТНГ-ом, 
који производе штетна дејства на животу средину. Приликом изградње  објеката 
применом нових технологија врши се унапређење заштите животе средине.  

 Потребно је спровести поступак процене утицаја и израдити студију о процени 
утицаја на животну средину. Све мере из студије биће мере заштите животне 
средине. 

На основу Услова заштите од пожара у поступку израде Урбанистичког пројекта, 
издатих од Министарства унутрашњих послова Републике Србије, Сектор за 
ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације у Бору, 09.8.1 бр. 217-13-636/19 
од 31.12.2019.г. 

У случају да плански документ и урбанистички пројекат представљају основ за 
издавање локацијских услова, потребно је у поступку издавања Локацијских услова, 
прибавити посебне услове заштите од пожара и експлозија у складу са чл. 54. Закона 
о планирању и изградњи и чл. 16. Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, 
бр.35/15, 114/15 и 117/17), имајући у виду да плански документ и урбанистички 
пројекат не садрже могућности, ограничења и услове у погледу мера заштите од 
пожара и експлозија“ 

Снабдевање хидранске мреже за гашење пожара врши се водом из градског 
водовода. Диспозиција планираног пословног објекта – бензинске станице 
постављена је у складу са прописима везаним за заштиту од пожара и задовољавају 
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услов безбедносних појасева између објеката којима се спречава ширење пожара и 
експлозије. Планирана интерна саобраћајница задовољава услов у погледу 
доступности возила за гашење пожара, као и евакуацију и спасавање људи у 
аксцидентним ситуацијама.  

9. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И ПРИРОДНИХ ДОБАРА 

На оснoву Решења завода за заштиту природе Србије 03 број 020-80/3 од 
28.01.2020.г., предметно подручје се не налази унутар заштићеног подручја за којеје 
спроведен или покренут поступак заштите, као ни у просторном обухвату еколошке 
мреже Републике Србије. 

10. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКАТА И ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ 

Технички опис дат је за предметну грађевинску парцелу и новопланиране пословно 
сервисне објекте, а преузет је из идејног архитектонског решења, које је у целости 
датo у Поглављу „Документација“  - Идејно архитектонско решење. У обједињеној 
процедури прибављања грађевинске дозволе могуће су корекције и  одступања од 
идејног архитектонског решења, у складу са чланом 15. Правилника о садржини, 
начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према 
класи и намени објекта („Сл.гласник РС“, бр.73/19). 

Локација на којој се гради: 

А. ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ- П+0 / ПОДЗЕМНИ РЕЗЕРВОАРИ ЗА НАФТУ, ГАС, ТЕЧНО 
ГОРИВО И ПУМПНА СТАНИЦА ЗА СНАБДЕВАЊЕ МОТОРНИХ ВОЗИЛА ГОРИВОМ 
СА ОТВОРЕНОМ НАДСТРЕШНИЦОМ ЗА ТОЧЕЋЕ АУТОМАТЕ И ЗАТВОРЕНИМ 
ПРОДАЈНИМ ПРОСТОРОМ СА КАНЦЕЛАРИЈОМ И МОКРИМ ЧВОРОМ И ПОМОЋНИ 
ОБЈЕКАТ СКЛАДИШТЕЊА БОЦА ТНГ-А, 

Б. ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ- П+0 / САМОУСЛУЖНА АУТОПЕРИОНИЦА  

Ц. ПОМОЋНИ ОБЈЕКАТ / РЕКЛАМНИ СТУБ - ТОТЕМ 

налази се у близини улице Капетанске (део Државног пута IБ реда бр.33 Дебели Луг - 
Мајданпек), на кп.бр.815/4 К.О. Мајданпек, Општина Мајданпек. 

Површина катастарске парцеле 815/4 износи 2.381,00m2. 

Грађевинска парцела остварује директан приступ на јавну саобраћајну површину - 
Улицу Змај Јовину. 

Проходност саобраћајнице је проверена меродавним возилом –  цистерном, без 
повратних маневара. Предвиђен је једносмеран ток саобраћаја како кроз станицу тако 
и кроз перионицу. 

За стационарни саобраћај предвиђана су два паркинг места за потребе перионице и 
три паркинг места за потребе бензинске станице од којих је једно, најближе, 
намењено особама са посебним потребама.  

На прикључка интерне саобраћајнице на јавни пут - Улицу Змај Јовину, остварена је 
захтевана прегледност за задату брзину. 

На точионим местима, као и на прилазној саобраћајној површини предвиђена је 
обрада асфалтним застором. На паркинзима и преосталој саобраћајници планира се 
израда коловоза од бехатона. 

Подужни и попречни нагиби саобраћајнице су такви да обезбеђују добро 
одводњавање коловоза. 

Предвиђени су одвојени системи за прикупљање атмосферских вода са зауљених, 
односно релативо чистих саобраћајних површина. 

Индекс изграђености: дозвољено маx: 1.5 остварено под објектима: 
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Објекат А. 120,0+150,0=270,0m² 

Објекат Б. 82,0m² 

Објекат Ц.  3,30m² 

Укупно: 353,30m² што износи 0,15. 

Зелене површине на парцели, у складу са планским документом, задовољавају услов 
обезбеђивања мин: 30% зеленила, остварујућу вредност од 34%, (811,90m²). 

Индекс заузетости: дозвољено маx 50%. 

Остварено: 17% (411,80m²) 

Поплочане и асфалтиране површине: остварено 52,65% (1.253,50m²). 

НОВОПРОЈЕКТОВАНИ ОБЈЕКТИ: 

ОБЈЕКАТ А 

Пројектовани објекат Пословни објекат - П / подземни резервоари за нафту, гас, 
течно гориво и пумпна станица за снабдевање моторних возила горивом са 
отвореном надстрешницом за точеће аутомате и затворени продајни простор са 
канцеларијом и мокрим чвором је слободностојећи објекат који се налази на 13,7m од 
регулационе линије.  

За објекат је усвојена таква концепција објекта која на основу дефинисаних 
параметара расположиве локације и функционалних захтева Инвеститора омогућава 
остварење једне пословне јединице – затворени продајни простор и са отвореним 
делом – надстрешницом за точеће аутомате за бензин, дизел и ТНГ. Затворени део 
се састоји од јавног продајног дела са продајним пултом, кафеом и мушко/женским 
тоалетом, мушко/женским тоалетом за запослене и магацином. 

Пројектовани затворени део пумпне станице је габарита 12,00x10,00m, висине 
слемена 4,55m, бруто површине 120,00m2. Пројектовани отворени део/ надстрешница 
је габарита 12,46x12,04m, висине слемена 5,79m, бруто површине 150,0m2. 

КОНСТРУКЦИЈА ОБЈЕКТА 

Конструктивни систем затвореног дела објекта чине стубови и решетке од челичних 
кутијастих профила. Челични стубови се постављају на тракасте темеље и темеље 
самце, дубина фундирања је 100cm од коте тла. Спољашњи зидови су од сендвич 
панела d=10cm, преградни зидови су гипс – картонски панели са челичном 
подконструкцијом д=10cm. Плоча на тлу је АБ дебљине d=15cm. Спољна столарија је 
од петокоморних ПВЦ профила, док је унутрашња од медијапана и у мокром чвору од 
ПВЦ-а. 

Кров је једноводан са лежећим олуцима. Кровни покривач је кровни панел са испуном 
од минералне вуне. 

Конструктивни систем отвореног дела објекта – надстрешнице чине стубови и 
решетке од челичних кутијастих профила. Челични стубови се постављају на темеље 
самце, дубина фундирања је мин 80cm од коте тла. На месту точења предвиђена је 
подна АБ плоча дебљине d=25cm. Кров је двоводан са лежећим олуцима. Кровни 
покривач је кровни панел d=5cm. 

Завршна обрада: Урађена је да се задовоље сви хигијенско – технички услови: 

Подови: керамичке плочице продајни део и цемент бетонске плоче на месту 
надстрешнице. 

Зидови: (Продајни део) Зидови су обложени гипс картон плочама изглетовани 2x и 
завршно обојени полудисперзијом - дисперзијом, керамичке плочице. 

Обрада спољашњих зидова: Зидни панел d=10cm. 

Термоизолација: Термоизолација зидова је у склопу панела d=10cm. 
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Термоизолација у поду приземља биће дефинисана у оквиру Елабората енергетске 
ефикасности. 

Одвођење атмосферских вода: Хоризонталним висећим олуцима и вертикалним 
олуцима на фасади, са кровних равни у зелену површину, од објекта. 

Лимарски радови: Олучне хоризонтале и вертикале, покривање крова, као и све 
опшивке, урадити од поцинкованог лима дебљине 0,55mm, квалитетно, са потребним 
ширинама опшива и потребним преклопима. 

Постројење будуће станице за снабдевање горивом превозних средстава у друмском 
саобраћају на кп.бр. 815/4 К.О Мајданпек сачињаваће следећи главни елементи: 

1) Точеће место 

2) Шахт ИП 

3) Р1 двокоморни (2x30m³) за TГ Evrodizel и BMB 95 

4) Претакалиште  

5) Р2 двокоморни (2x10m³) за TГ Evrodizel Ultra и BMB 98 

6) Мотор за ТНГ 

7) Р3 једнокоморни (20m³) за TНГ (tečni naftni gas) 

Поред наведеног у оквиру станице предвиђена је изградња објекта малопродаје боца 
са течним нафтним гасом (ТНГ-ом). 

У оквиру станице биће изграђен објекат за запослено особље са продавницом и 
перионицом аутомобила. 

ОБЈЕКАТ Б: 

Новопројектовани Пословни објекат – П/самоуслужна аутоперионица/налази се иза 
објекта „А“. За објекат је усвојена концепција која на основу дефинисаних параметара 
расположиве локације и функционалних захтева Инвеститора омогућава остварење 
једне пословне јединице – самоуслужне аутоперионице, са два надкривена бокса, 
односно места за самоуслужно прање возила и техничком просторијом. Пројектована 
самоуслужна аутоперионица је габарита 16,0x 14,0m, висине слемена 4,10m, бруто 
површине 82,0m2. 

Сваки бокс самоуслужне аутоперионице је опремљен жетоњером постављеном са 
десне стране на уласку у бокс и држачем воденог пиштоља (пушке) са исте стране 
постављеним уз средњи стуб. 

У склопу аутоперионице је монтажно-демонтажни контејнерски објекат са машинском 
просторијом / техничка просторија за смештај инсталација и банкомата. 

У току рада самоуслужне аутоперионице, нема испуштања отровних материја у 
подземне воде, тло нити испарења у ваздух, нити се стварају вибрације или 
недозвољена бука. Хемикалије које се користе поседују све потребне атесте и 
потврде да нису отровне, да су биоразградиве и на нивоу су детерџента који се 
користи за прање суђа, у кућној употреби. 

Предвиђено је грејање воде за прање аутомобила и подно грејање, како се у зимском 
периоду не би стварао слој леда у боксовима за прање. 

У сваком боксу је предвиђено корито затворено металном решетком за сакупљање 
воде и одводњавање. 
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КОНСТРУКЦИЈА ОБЈЕКТА 

Конструктивни систем објекта чине стубови и кровна конструкција од челичних 
кутијастих профила. Између стубова, тј. боксова планира се постављање преградних 
панела h=220cm од плексигласа у алуминијумском раму на висини од 30cm од коте 
±0,00m. Заштита од атмосферских утицаја обезбеђена је кровним покривачем 
(плексиглас/трапезасти лим). Кровна конструкција перионице носи канал за 
инсталације и окретну руку у сваком боксу. Кровна конструкција перионице може бити 
скривена лименом ‘атиком’ која се сопственом конструкцијом качи на носећу 
конструкцију објекта. Све кишне хоризонтале и вертикале су од поцинкованог лима 
d=0,55mm. 

Темељ надстрешнице d=80cm формира се на тампонском слоју носивог дробљеног 
камена d=10cm. Подна конструкција је следећег састава: на подлози од носивог слоја 
дробљеног камена d=30cm формира се набијена бетонска плоча МБ15 d=10cm, затим 
се поставља термоизолација стиродур d=8cm, и преко ње АБ водонепропусна плоча 
d=20cm. Завршни слој АБ плоче ради се у феробетону d=4mm.  

ВИСИНА ОБЈЕКТА 

Максимална спратност пословног објекта – станице за снабдевање горивом је 
П+0. 

Висина слемена у односу на коту терена је 451,46m апсолутне висине. 

Висина слемена у односу на коту терена је 4,55m релативне висине 

Кота пода приземља је на +0,20m од коте нивелете. 

Максимална спратност надстрешнице са аутоматима за точење је П+0. 

Висина венца у односу на коту терена је 451,29m апсолутне висине. 

Висина венца у односу на коту терена је 4,59m релативне висине. 

Висина слемена у односу на коту терена је 452,49m апсолутне висине. 

Висина слемена у односу на коту терена је 5,79m релативне висине 

Кота пода приземља је на +0,20m од коте нивелете. 

Максимална спратност аутоперионице је П+0. 

Висина венца у односу на коту терена је 450,44m апсолутне висине. 

Висина венца у односу на коту терена је 3,30m релативне висине. 

Висина слемена у односу на коту терена је 451,24m апсолутне висине. 

Висина слемена у односу на коту терена је 4,10m релативне висине 

Кота пода приземља је на ±0,0m од коте нивелете. 

Максимална спратност складишта боца за ТНГ је П+0. 

Висина слемена у односу на коту терена је 450,26m апсолутне висине. 

Висина слемена у односу на коту терена је 2,91m релативне висине 

УРЕЂЕЊЕ ПАРЦЕЛЕ 

На предметној парцели предвиђено је и постављање подземних резервоара и опреме 
везано за бензинску пумпу. У Графичким прилозима приказани су под бројевима: 

1) Точеће место 

2) Шахт ИП 
3) П1 за ТГ 2x25m³ 
4) Претакалиште  
5) Р3 за ТГ 2x15m³ 
6) Мотор за ТНГ 
7) Р2 за ТГ 20m³ 
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ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ 

ПРВА ФАЗА подразумева добијање локацијских услова и грађевинске дозволе за 
изградњу пословног објекта – станице за снабдевање возила горивом (П+0), са 
пратећим објектима у функцији снабдевања корисика и партерним уређењем. 

ДРУГА ФАЗА представља добијање локацијских услова и грађевинске дозволе за 
изградњу самоуслужне аутоперионице (П+0) са партерним уређењем. 

ТРЕЋА ФАЗА је уређење неизграђеног дела грађевинске парцеле (уређено 
зеленило). 

11. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Урбанистички пројекат представља основ за издавање Локацијских услова за 
предметни комплекс станице за снабдевање возила горивом и свим његовим 
садржајима. Могућа је фазна реализација према условима из овог Урбанистичког 
пројекта.  

Након потврђивања Урбанистичког пројекта, од стране Комисије за планове и 
надлежног органа јединице локалне самоуправе и издавања Локацијских услова, у 
току израде Пројекта за грађевинску дозволу, дозвољена су мања одступања, у 
односу на потврђен Урбанистички пројекат и приложено Идејно архитектонско 
решење, уз испуњење следећих услова:  

 намена и функција морају остати неизмењене,  

 од хоризонтале регулације дозвољена су минимална одступања унутар утврђених 
грађевинских линија,  

 нивелациона одступања могућа су у мери у којој је то предмет усклађивања са 
геомеханичким одредницама,  

 планиране трасе и позиције прикључака на комуналну инфраструктуру су 
подложне изменама у односу на предложене трасе у случају промена или нових 
захтева од стране надлежних имаоца јавних овлашћења или потреба насталих у 
току израде техничке документације. 

 
 Одговорни урбаниста, 

 
 _______________________ 
  
 Мариана МИТИЋ дипл.инж.арх. 
 (бр. лиценце: 200 1455 14) 
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА 
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на кп.бр.815 /4 КО Мајданпек 
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ГРАФИЧКИ  ДЕО  
Урбанистичко решење 

01 Положај урбанистичког пројекта 
(шире окружење)...................................................................................................... Р 1:2000 
02 Ситуациони приказ саобраћаја и партерног уређења са 
регулацијом и нивелацијом....................................................................................... Р 1:250 
03 Саобраћајно решење са регулацијом и нивелацијом 
(трајекторије кретања меродавних возила) ............................................................ Р 1:250 
04 Инфраструктурне мреже и објекти .. .................................................................. Р 1:250 
 
Идејно-архитектонско решење 

0  Главна свеска 

1  Пројекат архитектуре 
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ГРАНИЦА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

ОБУХВАТ И ПОЛОЖАЈ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА
(шире и уже окружење)

ДП IБ реда бр.33
ДП IIA реда бр.164 ОЗНАКЕ И ПОЛОЖАЈ

ДРЖАВНИХ ПУТЕВА

ГРАДСКЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ

ЦЕЛИНА ТЦ 1 Централни садржаји

ЦЕЛИНА ТЦ 2 Горњи део града

ЦЕЛИНА ТЦ 3 Породично становање и
пољопривредна производа
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ПРОЈЕКТНИ БИРО ,,БИЗИНГ" НИШ
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ул. Васе Пелагића 31а, ул Мачванска 1/6, 18000 Ниш, Србија 
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Доња Мутница, Параћин

Мариана Митић, дипл.инж.арх.
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КАТАСТАРСКО СТАЊЕ
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РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА
дата Планом генералне регулације

ИНТЕРНA САОБРАЋАЈНИЦA И
МАНИПУЛАТИВНИ ПРОСТОР

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА
дефинисана Планом генералне регулације

ОСОВИНСКЕ ТАЧКЕ ИНТЕРНЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ

ПАРКИНГ МЕСТА

ПЕШАЧКИ ПРИСТУП      планиран

3

5.5

ЕЛЕМЕНТИ РЕГУЛАЦИЈЕ И НИВЕЛАЦИЈЕ

ПЛАНИРАНА ИЗГРАДЊА

ГЛ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА ОБЈЕКТА

КОЛСКИ УЛАЗ/ИЗЛАЗ   планиран

ГЛO

Кн

Кпн

Кота нивелете
Кота постојеће нивелете

2

подужно
паркирање

КООРДИНАТЕ ТАЧАКА
ГЛ КОМЕРЦИЈАЛНОГ ОБЈЕКТА

1 7575836.99 4920256.82

2 7575845.10 4920247.98

3 7575820.59 4920241.78

4 7575828.71 4920232.94

ОЗНАКА Y X

КООРДИНАТЕ ТАЧАКА ГЛ
ОБЈЕКТА САМОУСЛУЖНЕ АУТОПЕРИОНИЦЕ

1 7575856.55

2 7575860.61

3 7575850.29

4 7575846.91

ОЗНАКА Y

4920219.52

4920215.09

4920205.63

4920209.32

Зеленило у профилу саобраћајнице

Јавни паркингПа

Мала привреда (занатство и мала пердузећа)

X

5

3.7 уп
ра
вн
о

па
рк
ир
ањ
е

1

4

ОБУХВАТ КОМПЛЕКСА СТАНИЦЕ ЗА
СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

Смер кретања возила

ПЛАНИРАНА ИЗГРАДЊА

Надстрешница П+0 (нова градња)
Продајни простор П+0 (нова градња)

Точеће место:

Шахт ИП
Р1 двокоморни (2х30m³) за TГ Evrodizel и BMB 95
Претакалиште

Р3 једнокоморни 20m³ за ТНГ (течни нафтни гас)
Мотор за ТНГ

Р2 двокоморни (2х10m³) за
TГ Evrodizel Ultra и BMB 98

Складиште боца за ТНГ П+0  (нова градња)
Самоуслужнa аутоперионица П+0  (нова градња)

Пилон

Пункт за сакупљање отпада

Високо и средње зеленило

Пешачка стаза/плато летње баште

Зеленa површинa ca подземном изградњом
Уређено зеленило комплекса

Саобраћајне и манипулативне површине

Зона успореног кретања возила
(кретање пешака и возила)

Рефлектујући гумени ивичњак на паркинг месту

Пошљунчана површина

Сливна решетка

Ограђен простор за ТНГ

A1 аутомат за точење
течних горива (мултиплекс)
A2 аутомат за точење ТНГ (дуплекс)

ПРОЈЕКТНИ БИРО ,,БИЗИНГ" НИШ

МИЛАН СТЕФАНОВИЋ ПР

ул. Васе Пелагића 31а, ул Мачванска 1/6, 18000 Ниш, Србија 

ПИБ:110950481, Матични број: 65091739, шифра делатности: 7111

bizingnis@gmail.com, тел: +38164/3358848; +38164/2237626

"Михајловић" Д.О.О.

Доња Мутница, Параћин

Мариана Митић, дипл.инж.арх.

СИТУАЦИОНИ ПРИКАЗ

САОБРАЋАЈА И ПАРТЕРНОГ УРЕЂЕЊА СА

РЕГУЛАЦИЈОМ И НИВЕЛАЦИЈОМ

P = 1 : 250

0

m

Милан Глишић, дипл.инж.саоб.

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  ЗА

ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА

 СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

НА КП. БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК

         УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

        ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА

 СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

     НА КП.БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК

Милан Стефановић, дипл.инж.грађ.



ЛЕГЕНДА
ОБУХВАТ УРБAНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЛИНИЈА КОЛОВОЗА
дата Планом генералне регулације

КАТАСТАРСКО СТАЊЕ
ФАКТИЧКО СТАЊЕ

ОСОВИНА ЈАВНЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА
дата Планом генералне регулације

ОСОВИНСКЕ ТАЧКE JAВНИХ САОБРАЋАЈНИЦА

ИНТЕРНA САОБРАЋАЈНИЦA И
МАНИПУЛАТИВНИ ПРОСТОР

ОСОВИНСКЕ ТАЧКЕ ИНТЕРНЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ

136

135

ОЗНАКА Y X

М
ЕР
О
Д
АВ
НО

ПЕШАЧКИ ПРИСТУП      планиран

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
JAВНИХ САОБРАЋАЈНИЦА

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
ИНТЕРНЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ

3

ЕЛЕМЕНТИ РЕГУЛАЦИЈЕ И НИВЕЛАЦИЈЕ

КОЛСКИ УЛАЗ/ИЗЛАЗ   планиран

167

137

170

168

172

171

193

192

1 7575836.14 4920268.47

2 7575826.48 4920256.81

3 7575857.62 4920222.87

4 7575846.53 4920212.70

5 7575867.76 4920211.82

6 7575864.38 4920208.72

7 7575853.19 4920206.17

8 7575878.83 4920221.95

9 4920216.717575873.11

7575831.1510 4920262.44

ОЗНАКА Y X

Кн

Кпн

Кота нивелете
Кота постојеће нивелете

Зеленило у профилу саобраћајнице

Јавни паркингПа

Мала привреда (занатство и мала пердузећа)

7575830.13     4920290.14

7575831.51     4920273.51

7575887.63     4920212.35

7575898.82     4920222.61

7575901.58     4920231.96

7575910.86     4920238.04

7575826.92     4920598.66

7575856.15     4920585.11

7575889.19     4920555.98

7575922.41     4920550.94

7575957.40     4920538.66

195

194

196

169

7575349.87     4920379.34

7575419.46     4920337.49

7575351.46     4920423.32

ОБУХВАТ КОМПЛЕКСА  СТАНИЦЕ ЗА
СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ
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ПАРКИНГ МЕСТА

М
ЕР
О
Д
АВ
НО

ВО
ЗИ
ЛО

5.5

ПЛАНИРАНА ИЗГРАДЊА

подужно
паркирање

Надстрешница П+0 (нова градња)
Продајни простор П+0 (нова градња)

Складиште боца за ТНГ П+0  (нова градња)
Самоуслужнa аутоперионица П+0  (нова градња)

5

3.7

Трaјекторија кретања аутоцистерне
и ватрогасног возила

уп
ра
вн
о

па
рк
ир
ањ
е

2

Точеће место:

Шахт ИП
Р1 двокоморни (2х30m³) за TГ Evrodizel и BMB 95
Претакалиште

Р3 једнокоморни 20m³ за ТНГ (течни нафтни гас)
Мотор за ТНГ

Р2 двокоморни (2х10m³) за
TГ Evrodizel Ultra и BMB 98

Пилон

Пункт за сакупљање отпада

Високо и средње зеленило

Пешачка стаза/плато летње баште

Зеленa површинa ca подземном изградњом
Уређено зеленило комплекса

Саобраћајне и манипулативне површине

Зона успореног кретања возила
(кретање пешака и возила)

Рефлектујући гумени ивичњак на паркинг месту

Пошљунчана површина

Сливна решетка

Ограђен простор за ТНГ

A1 аутомат за точење
течних горива (мултиплекс)
A2 аутомат за точење ТНГ (дуплекс)

М
ЕР
О
Д
АВ
НО

ВО
ЗИ
ЛО

Трaјекторија кретања аутоцистерне
и ватрогасног возила

М
ЕР
О
Д
АВ
НО

ВО
ЗИ
ЛО

Трaјекторија кретања аутоцистерне
и ватрогасног возила

Смер кретања возила

ПРОЈЕКТНИ БИРО ,,БИЗИНГ" НИШ

МИЛАН СТЕФАНОВИЋ ПР

ул. Васе Пелагића 31а, ул Мачванска 1/6, 18000 Ниш, Србија 

ПИБ:110950481, Матични број: 65091739, шифра делатности: 7111

bizingnis@gmail.com, тел: +38164/3358848; +38164/2237626

"Михајловић" Д.О.О.

Доња Мутница, Параћин

Мариана Митић, дипл.инж.арх.

САОБРАЋАЈНО РЕШЕЊЕ СА

РЕГУЛАЦИЈОМ И НИВЕЛАЦИЈОМ

(трајекторије кретања меродавних возила)

P = 1 : 250

         УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

        ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА

 СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

     НА КП.БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  ЗА

ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА

 СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

НА КП. БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК

0

m

Милан Стефановић, дипл.инж.грађ.

Милан Глишић, дипл.инж.саоб.
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ЛИНИЈА КОЛОВОЗА
дата Планом генералне регулације

ОСОВИНА ЈАВНЕ САОБРАЋАЈНИЦЕ

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА
дата Планом генералне регулације

ИНТЕРНA САОБРАЋАЈНИЦA И
МАНИПУЛАТИВНИ ПРОСТОР

Паркинг места

ПЕШАЧКИ ПРИСТУП      планиран

ЕЛЕМЕНТИ РЕГУЛАЦИЈЕ И НИВЕЛАЦИЈЕ

ПЛАНИРАНА ИЗГРАДЊА

КОЛСКИ УЛАЗ/ИЗЛАЗ   планиран

Кн

Кпн

Кота нивелете
Кота постојеће нивелете

Надстрешница П+0 (нова градња)
Продајни простор П+0 (нова градња)

Складиште боца за ТНГ П+0  (нова градња)
Самоуслужнa аутоперионица П+0  (нова градња)

Пункт за сакупљање отпада

Високо и средње зеленило

Пешачка стаза/плато летње баште

Зелена површина ca подземном изградњом
Уређено зеленило комплекса

Саобраћајне и манипулативне површине

Зеленило у профилу саобраћајнице

Паркинг за аутомобилеПа

Мала привреда (занатство и мала пердузећа)

ИНФРАСТРУКТУРНЕ МРЕЖЕ

Канализациона мрежа постојећа

ТТ кабл постојећи

Прикључак на канализациону мрежу

Прикључак на водоводну мрежу
Водоводна мрежа

Tрафостаница 10/0.4kV

Сепаратор уља

Топловод постојећи

Граница висинске зоне водоснабдевања

Канализациона мрежа планирана

Точеће место
Шахт ИП
Р1 двокоморни (2х30m³) за TГ Evrodizel и BMB 95
Претакалиште

Р3 једнокоморни 20m³ за ТНГ (течни нафтни гас)
Мотор за ТНГ

Р2 двокоморни (2х10m³) за
TГ Evrodizel Ultra и BMB 98

Пилон
Рефлектујући гумени ивичњак на паркинг месту

ТТ кабл планиранТТ кабл планиран

Подземни кабловски 0.4kV вод постојећи
Подземни кабловски 0.4kV вод планиран

Ограђен простор за ТНГ

Сливна решетка

ЛЕГЕНДА
ОБУХВАТ УРБAНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

КАТАСТАРСКО СТАЊЕ
ФАКТИЧКО СТАЊЕ
ОБУХВАТ КОМПЛЕКСА СТАНИЦЕ ЗА
СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

Смер кретања возила

ПРОЈЕКТНИ БИРО ,,БИЗИНГ" НИШ

МИЛАН СТЕФАНОВИЋ ПР

ул. Васе Пелагића 31а, ул Мачванска 1/6, 18000 Ниш, Србија 

ПИБ:110950481, Матични број: 65091739, шифра делатности: 7111

bizingnis@gmail.com, тел: +38164/3358848; +38164/2237626

        "Михајловић" Д.О.О.

Доња Мутница, Параћин

Мариана Митић, дипл.инж.арх.

ИНФРАСТРУКТУРНЕ МРЕЖЕ И ОБЈЕКТИ

P = 1 : 250

0

m

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ  ЗА

ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА

 СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

НА КП. БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК

         УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

        ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА

 СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

     НА КП.БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА 
СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ 
на кп.бр.815 /4 КО Мајданпек 
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МП.1

ПРОДАЈА РОБЕ

кер. пло.
9.16

МАГАЦИН

2.06

2.07

ПРОСТОРИЈА ПОД П м

2

УКУПНО  НЕТО :   111.06

кер. пло.

кер. пло.

кер. пло.

кер. пло.

кер. пло.

ПРЕДРОСТОР

13.69
кер. пло.

кер. пло.

УЛАЗНИ  ДЕО кер. пло.

кер. пло.

14.24

ПРОДАЈНИ  ПУЛТ

ТОАЛЕТ

ТОАЛЕТ

34.38

3.12

3.08

УКУПНО  БРУТО :  120.00

УКУПНО  НЕТО НАДСТРЕШНИЦЕ :   145.68

УКУПНО  БРУТО НАДСТРЕШНИЦЕ :   150.02

Н
А
Д
С
Т
Р
Е
Ш
.

УКУП.  БРГП ПРЕКЛОПЉЕНО СА ОБЈЕКТ. :   4.34

КАФЕ
кер. пло.

МП.2

МП.3

МП.4

МП.5

МП.6

МП.7

МП.8

МП.9

МП.10

МП.11

25.12

-0.05

+446.86

УЛАЗНИ ДЕО

14.24 m²

КАФЕ

25.12 m²

ПРОДАЈНИ ПУЛТ

9.16 m²

ПРОДАЈА РОБЕ

34.38 m²

ТОАЛЕТ

2.06 m²

ПРЕДПРОСТОР

3.08 m²

13.69 m²

МАГАЦИН

ПРЕДПРОСТОР

3.12 m²

ТОАЛЕТ

2.07 m²

ТОАЛЕТ

2.07 m²

ТОАЛЕТ

2.07 m²

+0.00

+446.91
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2.07

ТОАЛЕТ
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БОЧНИ - ЈУГОИСТОЧНИ   ИЗГЛЕД  

1 2 53 4 6

1 2 53 4 6

ЗАДЊИ - ЈУГОЗАПАДНИ  ИЗГЛЕД 

ДЦБA

ПРЕДЊИ - СЕВЕРОИСТОЧНИ  ИЗГЛЕД 

АБЦД

АБЦДДЦБA

БОЧНИ - СЕВЕРОЗАПАДНИ   ИЗГЛЕД 

6 25 34 1

6 25 34 1

А1
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Б1
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Ц1

Ц1
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gumene trake-pod d= 10mm

kameni nabacaj d-15cm

A.B. ploca  d=15cm

armat. mreza Q188

FE TR lim 40x230x0.5
Roznjace HOP 60x60x4

Glavni nosac HOP 60x60x4
4.23°=7,4%

zid od giter opeke
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 ОСНОВА ПРИЗЕМЉА

 ОСНОВА КРОВА

ПРЕСЕК 1-1

СЕВЕРОИСТОЧНИ ИЗГЛЕД

ЈУГОЗАПАДНИ ИЗГЛЕД

вентилациона решетка

arm
atu
rn
a m

rež
a Q

18
8

arm
atu
rn
a m

rež
a Q

18
8

СЕВЕРОЗАПАДНИ ИЗГЛЕД
ЈУГОИСТОЧНИ ИЗГЛЕД

СКЛАДИШТЕ БОЦА ТНГа

P(m²)

НАЗИВ ПРОСТОРИЈЕ

ОЗН.

ПР.

ОБРАДА

под плафонзид

О(m')

ПРИЗЕМЉЕ

UKUPNO NETO  : 2.55

ПУНЕ И ПРАЗНЕ БОЦЕ 2.55P-01 7.54

гумене траке

UKUPNO BRUTO : 3.30

опека арматурна мрежа

1

1
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A

Б

Ц

A

Б

Ц

2 3 41

A Б Ц

5%

A Б Ц
бехатон д=8 цм
фракција 0-4 мм д=1цм

дробљени камен0/63 мм д=15 цм
песак д=15 цм

дробљени камен0/31 мм д=5 цм

АБ плоча д=20 цм ( бодонепропусна )
носиви слој од дробљеног камена 

A Б Ц

5%

A Б Ц
бехатон д=8 цм
фракција 0-4 мм д=1цм

дробљени камен0/63 мм д=15 цм
песак д=15 цм

дробљени камен0/31 мм д=5 цм

АБ плоча д=90 цм ( бодонепропусна )

феробетон д=4мм

термоиѕолација д=8 цм ( стиродур )
набијени бетон МБ15  д=10 цм

АБ плоча д=20 цмМс = 80 МХ/м2 д=30 цм

носиви слој од дробљеног камена 
Мс = 80 МХ/м2 д = 10 цм

( водонепропусна

носиви слој од дробљеног камена
Мс = 80 МХ/м2  д=30 цм
планум постељице уваљан на
Мс = 20 МХ/м2  

3.20%3.20%

1% 1%

1% 1%

2 3 41

2 3 41
бехатон д=8 цм

фракција 0-4 мм д=1цм

дробљени камен0/63 мм д=15 цм
песак д=15 цм

дробљени камен0/31 мм д=5 цм

бехатон д=8 цм
фракција 0-4 мм д=1цм

дробљени камен0/63 мм д=15 цм
песак д=15 цм

дробљени камен0/31 мм д=5 цм

АБ плоча д=90 цм ( водонепропусна )
носиви слој од дробљеног камена 
Мс = 80 МХ/м2 д = 10 цм

1.75%1.75%1.75%1.75%

1% 1%

2 3 41

2 3 41

АУТОПЕРИОНИЦА АУТОПЕРИОНИЦА

1% 1%

1.75%1.75% 1.75%1.75%

ВРАТА КОНТЕЈНЕРА:

-100x220

-предвидети

вентилационе решетке

у дну и врху крила

-врата су

самозатварајућа

сендвич панел 10цм:

лим + камена вуна +

лим

Ш
АХ

Т
Ш
АХ

Т

A

Б

В

Г

одлазни кабел за усисивач

долазни кабел

вода

долазна

одвод

спој или веза

подно

грејање

гас

одвод

преливи и веза са

држачима за пиштољ

прелив горња

тачка резервоара

спој

резервоар

зимског

циклуса

А-шахт за долазну воду и одвод

Б-резервоар зимског циклуса ПВЦ, са

приказаним везама или спојевима

В-шахт за гас, подно грејање и одвод

Г-шахт за напајајуће каблове и довод струје

одвод

Ш
АХ

Т

2

2

3

3

БОЧНИ ИЗГЛЕДФРОНТАЛНИ ИЗГЛЕД

ПЛОЧА ИСПОД

ТЕХНИЧКЕ СОБЕ

ОСНОВА ТЕХНИЧКЕ СОБЕ

1 1

ПРЕСЕК 2-2

ПРЕСЕК 3-3

ЗАДЊИ -

A Б Ц

A Б Ц

1%

1%

АУТОПЕРИОНИЦА

234 1

234 1

АУТОПЕРИОНИЦААУТОПЕРИОНИЦА

1%1%
1.75% 1.75%1.75% 1.75%

ПРЕДЊИ - 

ЈУГОИСТОЧНИ   ИЗГЛЕД 

СЕВЕРОЗАПАДНИ   ИЗГЛЕД 

AБЦ

AБЦ

1%1%

АУТОПЕРИОНИЦА

БОЧНИ - СЕВЕРОИСТОЧНИ   ИЗГЛЕД 

БОЧНИ - ЈУГОЗАПАДНИ   ИЗГЛЕД 

О
Б
Ј
Е
К
А
Т
 
Б

П.1

31.95

ПРОСТОРИЈА ПОД П м

2

УКУПНО  НЕТО :  72.54

ТЕХНИЧКА СОБА феробетон

8.64

БОКС ЗА ПРАЊЕ АУТОМОБИЛА 

УКУПНО  БРУТО :  82.00

П.2

П.3 31.95

ТЕХНИЧКА СОБА

8.64 m²

БОКС ЗА ПРАЊЕ 

31.95 m²

АУТОМОБИЛА

БОКС ЗА ПРАЊЕ 

31.95 m²

АУТОМОБИЛА

феробетон д=4мм

термоиѕолација д=8 цм ( стиродур )
набијени бетон МБ15  д=10 цм

АБ плоча д=20 цм
( водонепропусна

носиви слој од дробљеног камена
Мс = 80 МХ/м2  д=30 цм
планум постељице уваљан на
Мс = 20 МХ/м2  

АБ плоча д=20 цм ( бодонепропусна )
носиви слој од дробљеног камена 
Мс = 80 МХ/м2 д=30 цмферобетон д=4мм

термоиѕолација д=8 цм ( стиродур )
набијени бетон МБ15  д=10 цм

АБ плоча д=20 цм
( водонепропусна

носиви слој од дробљеног камена
Мс = 80 МХ/м2  д=30 цм
планум постељице уваљан на
Мс = 20 МХ/м2  

феробетон

феробетонБОКС ЗА ПРАЊЕ АУТОМОБИЛА 
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0.5%pos TP1

0.5%

0.5%

pesak

pesak

pesak

pesak

1 1

2 2

 ПРЕСЕК 1-1

 ПРЕСЕК 2-2

 ОСНОВА

=110x8x6185mm - 2kom

Ø24

=100x8x160mm

Ø24

=100x8x160mm =110x8x5985mm - 2kom

 ПРЕСЕК 3-3

 ДЕТАЉИ АНКЕРА

1

:

3

1

:

3

1

:

3

1

:

3

1

:

3

1

:

3

pesak
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pos Tp2

Cisterna za t.n.g. V 20 m 3

pos Tp2

1

:

3

1

:

3

1

:

3

pos Tp2

pesak

pesak
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА

                                    ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА

                   СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ

                        НА КП. БР.815/4 КО МАЈДАНПЕК



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА 
СНАБДЕВАЊЕ ВОЗИЛА ГОРИВОМ 
на кп.бр.815 /4 КО Мајданпек 
 

                                                                                                ДОКУМЕНТАЦИЈА 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  





































































































Р е п у б л и к а   С р б и ј а 
ОПШТИНА  МАЈДAНПЕК 
ОПШТИНСКА  УПРАВА 
Одељење за урбaнизам, грађевинарство, 
стамбено - комуналне и инспекцијске послове  
IV Број:  
 
Дана: 18.06.2020.год. 
М А Ј Д А Н П Е К 
 

Одељење за урбaнизам, грађевинарство, стамбено - комуналне и инспекцијске 
послове Општинске управе општине Мајданпек на основу члана 5. Правилника о начину 
јавне презентације урбанистичког пројекта („Службени гласник РС“, бр. 43/2010) 
припремило је следећи 
 

ИЗВЕШТАЈ 
o одржаној јавној презентацији урбанистичког пројекта за изградњу 
пословног објекта - бензинске станице на КП бр. 815/4 КО Мајданпек 

 
 

1. УВОДНИ ДЕО 

Захтев за потврђивање урбанистичког пројекта за изградњу пословног објекта - 
бензинске станице на КП бр. 815/4 КО Мајданпек поднелo је предузеће „Михајловић“ 
Д.О.О. из Доње Мутнице, Параћин, дана 05.06.2020. године. 

Инвеститор урбанистичког пројекта за изградњу пословног објекта - бензинске 
станице на КП бр. 815/4 КО Мајданпек је предузеће „Михајловић“ Д.О.О. из Доње 
Мутнице, Параћин. 

Носилац урбанистичког пројекта је "BIZING" Д.О.О. из Ниша, ул. Васе Пелагића 
31A, 18103 Ниш. Одговорни урбаниста је Мариана З. Митић, дипл.инж.арх., број лиценце 
300 1455 14. 

По пријему захтева, Одељење за урбaнизам, грађевинарство, стамбено - комуналне 
и инспекцијске пословe извршило је проверу испуњености формалних услова 
урбанистичког пројекта и закључило следеће: 

1. Садржина текстуалног и графичког дела урбанистичког пројекта у складу је са 
садржином прописаном Законом и прописима донетим на основу закона; 

2. Урбанистички пројекат урађен је на одговарајућој подлози у складу са Законом и 
прописима донетим на основу Закона; 

3. За потребе израде урбанистичког пројекта извршено је прибављање услова 
ималаца јавних овлашћења (из планског документа или додатни услови); 

4. Извршена је овера текстуалног и графичког дела урбанистичког пројекта. 

 С обзиром да су испуњени сви формални услови из члана 90. Правилника о 
садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања 



(„Службени гласник РС“, број 32/2019), урбанистички пројекат упућен је на јавну 
презентацију. 

 

2. ПОДАЦИ О ОГЛАШАВАЊУ И ОДРЖАВАЊУ ЈАВНЕ ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ 

Јавна презентација одржала се у згради општинске управе Мајданпек, у ул. Светог 
Саве б.б. (мала сала) од 9. до 16. јуна 2020. године. 

За давање обавештења о садржају јавне презентације био је овлашћен Иван Грмуша 
д.и.г, шеф Одељења за урбaнизам, грађевинарство, стамбено - комуналне и инспекцијске 
послове, ул. Светог Саве б.б. (други спрат). 

Заинтересована лица могла су током јавне презентације да изврше увид у 
урбанистички пројекат, као и да своје примедбе и сугестије на планирана решења у 
писаној форми доставе писарници општинске управе Мајданпек, ул. Светог Саве б.б. 
(приземље), најкасније до 16. јуна 2020. године. 

Оглашавање јавне презентације објављено је у листу “Вечерње новости” (издање на 
дан уторак, 9. јун 2020. године), у просторијама општинске Управе Мајданпек као и на 
интернет страници Општине Мајданпек (www.majdanpek.rs). 

 

3. ПРИМЕДБЕ И СУГЕСТИЈЕ ПОДНЕТЕ У ТОКУ ОДРЖАВАЊА ЈАВНЕ 
ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ 

У току одржавања јавне презентације није било писаних примедби и сугестија. 

 

4. ЗАКЉУЧАК 

Овај извештај о одржаној јавној презентацији доставља се Комисији за планове СО 
Мајданпек ради разматрања и усвајања. 

 

                   Обрадио           Шеф 
Одељења 

Ненад Ћирић, дипл.простор.план.         Иван Грмуша, 
дипл.инг.грађ. 
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Београд, Таковска 2                                                                   
ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:   А334-298734/4-2020                                                 Н.Д. 
ДАТУМ:                         28.09.2020. 
ИНТЕРНИ БРОЈ:  
БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 31 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЕКТОР ЗА ФИКСНУ ПРИСТУПНУ МРЕЖУ 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ НИШ 
НИШ, ВОЖДОВА 11А 
  
 
 На захтев БИЗИНГ доо, Ниш, а на основу члана 53а, а у вези са чланом 54. Закона о   
планирању и изградњи („Службени гласник РС“ број 72/09, 81/09, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 
42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18 и 2/19), члана 11. Правилника о поступку 
спровођења обједињене процедуре („Службени гласник РС“ број 113/2015, 96/2016 и 
120/2017), члана 8. Уредбе о локацијским условима („Службени гласник РС“ број 35/2015, 
114/2015 и 117/2017) и Закона о електронским комуникацијама („Службени гласник РС“ број 
44/2010, 60/2013, одлуке УС и 62/2014) и ситуације са уцртаним ТK кабловима,  а у циљу 
заштите ТК објеката и стварања услова за реализацију планова развоја телекомуникационе 
мреже Телекома Србија, овим дајемо: 
 

У С Л О В Е  
 

за израду Урбанистичког пројекта за изградњу објекта јавне намене (локалне 
саобраћајнице Змај Јовина у Мајданпеку) на кп.бр. 815/3, 815/5 и 844 КО Мајданпек. 
 

ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА 
 
1. Инвеститор - извођач радова је обавезан да радове на предметном објекту, у односу 

на постојеће ТК објекте, предвиди и изведе према постојећим техничким прописима, 
упутствима ЗЈ ПТТ и наведеним условима. 

2. У зони извођења радова према приложеном захтеву, постојећа телекомуникациона 
инфраструктура (ТТ канализација, оптичка и претплатничка бакарна мрежа) приказана 
је у ситуационом плану у прилогу.  

3. Планираним радовима на изградњи објекта не сме доћи до угрожавања постојеће ТК 
инфраструктуре, механичке стабилности и техничких карактеристика постојећих ТК 
објеката и каблова, ни до угрожавања нормалног функционисања ТК саобраћаја, и 
мора увек бити обезбеђен адекватан приступ постојећим објектима ради њиховог 
редовног одржавања и евентуалних интервенција. 

4. Приликом извођења радова на местима укрштања, приближавања или паралелног 
вођења са означеним постојећим ТК објектима, потребно је предвидети и вршити 
ископ земље искључиво ручним алатом и са посебном пажњом, уз предузимање свих 
потребних мера заштите истих, а у присуству стручног лица, представника предузећа 
„Телеком Србија“ а.д..   

5. Најкасније осам дана пре почетка било каквих радова у близини постојеће ТК 
инфраструктуре, инвеститор-извођач радова је  у обавези да се у писаној форми 
обрати Предузећу за телекомуникације „Телеком  Србија“ а.д., Служба за мрежне 
операције Ниш - уређаји, Вождова 11, Ниш, у чијој је надлежности одржавање ТК 
инфраструктуре у зони планиране изградње, са обавештењем о датуму почетка 
радова и именом надзорног органа (контакт телефон) и руководиоца градилишта 
(контакт телефон). 

6. Пре почетка извођења радова у близини постојеће ТК инфраструктуре 
неопходно је извршити идентификацију и обележавање трасе постојећих 
подземних каблова на терену у сарадњи са надлежним радницима „Телекома 
Србија“, како би се утврдио тачан положај и дубина и дефинисали коначни 
услови заштите ТК објеката. Контакт телефони за све информације и сарадњу током 
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извођења радова су: за оптичке  каблове: Првановић Саша 064/654-2205, а за бакарне 
каблове: Драган Динић 064/612-2603. 

7. Уколико је постојећа ТК инфраструктура угрожена планираним радовима на изградњи 
предметног објекта, потребно је главним пројектом предвидети посебне мере 
обезбеђења и заштите, односно измештања угрожене ТК инфраструктуре. 

8. Радове на обезбеђењу и заштити, односно измештању постојеће ТК инфраструктуре 
планирати пре почетка извођења грађевинских радова на изградњи објекта. Извођење 
ових радова  вршити искључиво у присуству овлашћеног представника Предузећа за 
телекомуникације “Телеком Србија” а.д. 

9. Трошкови свих радова на измештању или заштити ТК објеката, укључујући и завршне 
радове (мерења, геодетско снимање и израда техничке документације), падају на 
терет инвеститора изградње предметног објекта.  

10. Уколико до оштећења на ТК инфраструктури ипак дође, инвеститор у целости сноси 
трошкове отклањања хаварије и губитка у телекомуникационом саобраћају за време 
његовог прекида. 

11. Главни пројекат урадити у складу са Законом о планирању и изградњи, свим 
прописима, упутствима и препорукама који важе за ову делатност. 

12. Уколико предметна изградња условљава измештање постојећих ТК објеката/каблова, 
неопходно је урадити Техничко решење / Пројекат измештања, заштите и 
обезбеђења постојећих ТК објеката / каблова у сарадњи са надлежном службом 
„Телекома Србија“. Такво техничко решење, мора бити саставни део потребне 
техничке документације.   Извод из Главног пројекта који садржи поменуто техничко 
решење са графичким прилогом и предмером и предрачуном материјала и радова, са 
издатим Техничким условима треба доставити обрађивачу услова, ради добијања 
сагласности. Уколико се за предметне радове не ради Пројекат за грађевинску 
дозволу, то не ослобађа инвеститора обавезе да изради Техничко решење / Пројекат 
за извођење радова на измештању, заштити и обезбеђењу постојећих ТК каблова и да 
на њега тражи сагласност Телекома. 

13. Радови на заштити и обезбеђењу, односно радови на измештању постојећих ТК 
објеката / каблова, изводе се о трошку инвеститора, осим у случајевима када је ова 
област другачије дефинисана постојећим споразумима (Путеви Србије…). Обавеза 
инвеститора је и да регулише имовинско – правне односе и прибави потребне 
сагласности за будуће трасе ТК каблова, пре почетка радова на њиховом измештању. 

14. Уколико се за предметне радове не ради Пројекат за грађевинску дозволу, а изградња 
условљава измештање постојећих ТК објеката у обиму који излази из обухвата 
постојећих грађевинских и употребних дозвола за ТК објекте, инвеститор је обавезан 
да уради пројекат измештања ТК објеката са свим потребним сагласностима и 
условима за добијање употребне дозволе. 

15. Измештање треба извршити на безбедну трасу , пре почетка радова на изградњи за 
коју се траже услови. 

16. Приликом избора извођача радова на измештању постојећих ТК каблова водити 
рачуна да је извођач регистрован и лиценциран за ту врсту делатности и да буде са 
листе квалификованих извођача радова „Телекома Србија“а.д. 

17. Обавеза инвеститора је да извођачу радова, поред остале техничке документације, 
достави и копију издатих услова (текст и ситуацију)и Техничко решење измештања , 
заштите и обезбедјења постојећиј ТК каблова угрожених изградњом на које је 
„Телеком Србија“а.д. дао своју сагласност. За непоступање по наведеним условима 
инвеститор радова сноси пуну одговорност. 

18. Инвеститор, односно извођач радова је у обавези да се најмање 10 (десет) дана пре 
почетка извођења радова на измештању, заштити и обезбеђењу постојечих ТК 
каблова,који се изводе пре грађевинских радова на изградњи предметног објекта, у 
писаној форми обратити „Телекому Србија“а.д.надлежној Извршној Јединици у чијој 
надлежности је одржавање ТК објекта и каблова у зони планиране изградње,са 
обавештењем о датуму почетка радова и именима надзорног органа(контакт телефон) 
и руководиоца градилишта (контакт телефон). 

19. „Телеком Србија“ ће са своје стране одредити стручно лице ради вршења надзора над 
радовима на измештању,као и на заштити и обезбеђењу постојећих ТК 
каблова.Приликом извођења радова обавезно је присуство стручног надзора од 
стране Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“а.д. 
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20. По завршетку радова инвеститор/извођач радова је у обавези да у писаној форми 
обавести предузеће„Телеком Србија“а.д. да су радови на изградњи овог објекта 
завршени, а у случају када је инвеститор урадио Пројекат измештања ТК објеката из 
тачке 11, инвеститор је обавезан да предузећу Телеком Србија достави сву потребну 
документацију неопходну за добијање употребне дозволе. 

21. По завршетку радова на измештању ТК објеката / каблова потребно је извршити 
контролу квалитета извршених радова. Инвеститор је дужан да уз захтев за 
формирање комисије за контролу квалитета , достави Пројекат изведеног објекта, 
геодетски снимак и потврду Републичког Геодетског завода о извршеном геодетском 
снимању и картирању водова, податке о представнику инвеститора и извођача радова 
који ће присуствовати раду комисије. 

22. Инвеститор је у обавези да по завршетку радова на измештању ТК објеката / каблова 
изврши пренос новоизграђеног дела ТК капацитета, као основног средства на 
Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. у корист Предузећа за 
телекомуникације „Телеком Србија“а.д. како би у складу са законом могло да се 
спроводи њихово редовно одржавање. 

 
За сва евентуална обавештења у вези издатих Услова можете се обратити Предузећу за 

телекомуникације „Телеком  Србија“ а.д., Служба за планирање и изградњу мреже Ниш, 
Дојчиновић Ненад дипл.инж. контакт телефон 064/654-2122. 

 
Прилог: Ситуациони план са уцртаном постојећом и планираном ТК инфраструктуром  

 
  
С  поштовањем, 
 
 

                     Шеф службе за планирање и изградњу мреже Ниш  
 

 
                                                Маја Мрдаковић - Тодосијевић, дипл.инж. 

 
 
 
 
 
 

Dragan 
Đorđević 
100049981-05
03970730011

Digitally signed by 
Dragan Đorđević 
100049981-05039707
30011 
Date: 2020.09.28 
09:26:26 +02'00'
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Република Србија 
ОПШТИНА МАЈДАНПЕК 
ОПШТИНСКА УПРАВА 
- Комисија за планове - 
IV Број: 350-40/2018-03 
Дана: 11.06.2020.год. 
М А Ј Д А Н П Е К 
 
 

З А П И С Н И К 
СА  15.  СЕДНИЦЕ  КОМИСИЈЕ  ЗА  ПЛАНОВЕ 

 
Седница је одржана дана 18.06.2020.године са почетком у 12.00 часова у просторијама општинске 

Управе Мајданпек (у малој сали). 
Седници су присуствовали чланови комисије: 
▪ Зоран Јовановић, диплпмирани инжењер архитектуре (председник комисије), 
▪ Иван Грмуша, дипломирани инжењер грађевинe (секретар комисије), 
▪ Гордан Миленковић, дипломирани инжењер грађевинe (представник министарства), 
▪ Славица Вукојевић, диплпмирани инжењер архитектуре, 
▪ Мирјана Ђорђевић, диплпмирани инжењер архитектуре, 
▪ Ненад Урошевић, диплпмирани инжењер архитектуре (представник министарства) и 
▪ Биљана Рубежић, дипломирани инжењер грађевинe 

 
      Осим наведених чланова Комисије, седници су присуствовали и: 

▪ Ненад Ћирић, дипл.простор.план. (записничар), 
▪ Милош Гушић, диплпмирани инжењер архитектуре (представник обрађивача урбанистичког 

пројекта за Дом за старе у Д. Милановцу),  
▪ Ранко Гушић, диплпмирани инжењер архитектуре (представник обрађивача урбанистичког 

пројекта за Дом за старе у Д. Милановцу), 
▪ Милан Глишић, дипломирани инжењер саобраћаја (представник обрађивача урбанистичког 

пројекта за бензинску пумпу у Мајданпеку) и 
▪ Маријана Митић, диплпмирани инжењер архитектуре (представник обрађивача урбанистичког 

пројекта за бензинску пумпу у Мајданпеку). 
 

Зоран Јовановић, председник Комисије отворио је 15. седницу Комисије за планове и уједно 
предложио следећи:  

 
Д Н Е В Н И    Р Е Д : 

 
1. Усвајање записника са 14. седнице одржане дана 01.06.2020. године, 
2. Извештај о обављеном поновљеном јавном увиду за ПДР Ладне воде, 
3. Извештај о обављеном раном јавном увиду за ПДР Лепенски вир, 
4. Урбанистички пројекат за Дом за старе у Д. Милановцу - јавна презентација, 
5. Урбанистички пројекат за станицу за снабдевање горивом у Мајданпеку - јавна презентација и 
6. Разно. 
 
Комисија је једногласно усвојила дневни ред.  
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1. Усвајање записника са 14. седнице одржане дана 01.06.2020. године 
Сви примерци записника са 14. седнице Комисије за планове предати су члановима Комисије на 

преглед. Чланови Комисије изјаснили су се да су сагласни са предатим записником те исти потписали 
након чега је записник стављен на гласање и једногласно усвојен. 

 
2. Извештај о обављеном поновљеном јавном увиду за ПДР Ладне воде 

Секретар Комисије, Иван Грмуша, предао је члановима Комисије примерке Извештаја Одељења 
за урбанизам, грађевинарство, стамбено – комуналне и инспекцијске послове о обављеном поновљеном 
јавном увиду за ПДР Ладне воде. Чланови Комисије су, након анализе Извештаја, једногласно исти 
усвојили. 

Након усвајања Извештаја Одељења за урбанизам, грађевинарство, стамбено – комуналне и 
инспекцијске послове о обављеном поновљеном јавном увиду за ПДР Ладне воде, Комисија је израдила 
Извештај Комисије о обављеном поновљеном јавном увиду за ПДР Ладне воде. Исти су на лицу 
места потписали. Извештај Комисије биће послат са осталим пратећим материјалом Министарству 
задуженом за послове урбанизма. 
 
 

3. Извештај о обављеном раном јавном увиду за ПДР Лепенски вир 
Иван Грмуша предао је члановима Комисије примерке Извештаја Одељења за урбанизам, 

грађевинарство, стамбено – комуналне и инспекцијске послове о обављеном раном јавном увиду за ПДР 
Лепенски вир. Чланови Комисије су, након анализе Извештаја, једногласно донели закључак  којим 
се поменути Извештај усваја и предметни плански документ упућује у даљу процедуру, односно 
поступак израде Нацрта плана. 

 
 

4. Урбанистички пројекат за Дом за старе у Д. Милановцу - јавна презентација 
Зоран Јовановић предао је реч представнику обрађивача урбанистичког пројекта Дома за старе у 

Д. Милановцу – Ранку Гушићу. Ранко Гушић је презентовао предметни урбанистички пројекат и 
образложио текстуалне и графичке делове пројекта. 

Након излагања представника обрађивача чланови Комисије започели су дискусију. 
Представник министарства, Гордан Миленковић, приметио је да сама локација није адекватна за ову 
врсту објеката. Он је навео више разлога, а најзначајнији су бука и прашина од суседног пута као и то да 
у ПГР за насеље Доњи Милановац овај простор није предвиђен за ту врсту објеката. Са наведеним 
примедбама сложили су се и остали чланови Комисије. Зоран Јовановић навео је да је упознат са идејом 
да на том простору буде дом за смештај старих лица дуже од 10 година те се зачудио како то до сада није 
дефинисано у ПГР-у насеља. Представник министарства, Ненад Урошевић, скренуо је пажњу на 
површину парцеле и број корисника (у суштини се надовезао на једну од примедби Гордана 
Миленковића), на недовољном могућем броју паркинг места, могућем проблему око допремања објекта 
разним материјалом (што храном, што горивом за грејање...) и на још неке недостатке која локација 
објекта има. Биљана Рубежић предложила је да је могуће, што се тиче простора, повећати спратност 
објекта и ослободити део површине за зеленило, паркинг и остало. Поједини чланови подржали су идеју 
Биљане Рубежић с тим што свакако остаје проблем што у ПГР-у насеља намена објекта није 
одговарајућа. Чланови Комисије су у даљој дискусији, заједно са представником обрађивача, тражили 
решења како да се третирани простор искористи на најбољи начин. 

По завршетку дискусије чланови Комисије једногласно су донели закључак да локација објекта, 
с обзиром на намену објекта, није у складу са ПГР за насеље Доњи Милановац. 
  



Страна 3 од 5 
 
 

5. Урбанистички пројекат за станицу за снабдевање горивом у Мајданпеку - јавна презентација 
По доношењу закључка за претходну тачку, Зоран Јовановић предао је реч представници 

обрађивача урбанистичког пројекта за бензинску пумпу у Мајданпеку – Маријани Митић. Маријана 
Митић је презентовала предметни урбанистички пројекат и образложила текстуалне и графичке делове 
пројекта. 

Након излагања представнице обрађивача чланови Комисије започели су дискусију. Биљанa 
Рубежић имала је примедбу везану са саобраћајно решење и скренула пажњу на конкретно место у плану 
где је могуће загушење при доласку пар возила у станицу за снабдевање горивом. 

 Ненад Урошевић навео је следеће примедбе: 
- У урбанистичком пројекту нема извода из листа непокретности и копије плана; 
- Саставни део урбанистичког пројекта је текстуални део, а не технички део; 
- Обухват Урбанистичког пројекта мора да садржи све елементе које улазе у архитектонско и 

техничко решење, а не само предметну парцелу. Обухват у конкретиом случају мора да се 
прошири на јавну саобраћајницу на коју се врши саобраћајно повезивање и на коридор одакле 
долазе секундарне инсталације; 

- Треба извод из Плана конкретизовати само подацима који се директно тичу предметне 
локације; 

- Не постоји сагласност управљача за прикључак на државни пут број 33 Дебели Луг – 
Мајданпек; 

- Треба извод из Плана конкретизовати само подацима који се директно тичу предметне 
локације; 

- На страни 4 у текстуалном делу пише да је грађевинска линија бр. 1 удаљена од регулационе 
линије минимално 1,5 м, а у правилима грађења на грађевинском земљишту остале намене, у 
четвртом ставу, стоји - Грађевинска линија је дефинисана као растојање од 
регулационе линије и износи минимално 3,0 м; 

- Партерно уређење мора бити део урбанистичког пројекта и не може се накнадно радити; 
- Саобраћајна инфраструктура - минимална ширина противпожарног пута у пројекту је 3,0м, а 

минимална ширина противпожарног пута по Закону у једном смеру је 3,5 м; 
- У читавом поглављу Саобраћајна инфраструктура нисте навели скоро ниједан податак, а 

нарочито нисте образложили саобраћајни концепт; 
- У целом текстуалном делу сте навели мало и недовољно података о начину функционисања 

бензинске станице; 
- Катастарско - топографски план није саставни део графичког дела Урбанистичког пројекта, 

него део документације Урбанистичког пројекта; 
- Граница обухвата урбанистичког пројекта је обавезан елемент сваког графичког прилога те 

није потребан посебан графички прилог за то; 
- На основу ситуационог плана уопште се не зна које парцеле су у непосрденом окружењу 

предметне парцеле 915/4; 
- Границе катастарских парцела и бројеви суседних катастарских парцела морају да буду лако 

читљиви; 
- Не зна се положај прописане грађевинске линије; 
- Постоје постојеће висинске коте, али не постоје планиране висинске коте; 
- Цео графички прилог је прилично ситан и непрегледан; 
- Удаљења између функционалних јединица будуће бензинске станице нису искотирана, тако да 

не могу да се провере она удаљења која су Правилником прецизирана за удаљења између 
објеката и извора опасности; 

- За резервоаре се не зна који је енергент у њима. Који резервоар је за дизел, а који за бензин; 
- Обрађивач мора да поседује сагласност власника парцеле 815/3 да је сагласан да преко његове 

парцеле пролази саобраћај са туђе парцеле; 
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Осим наведених примедби, Ненад Урошевић предложио је представници обрађивача да се као 
први графички прилог може урадити положај локације у ширем окружењу (на орто фото подлози) и 
положај локације у ужем окружењу. Тиме би се нагласило где се парцела и будућа бензинска станица 
налази у односу на градско подручје и у каквој је релацији са главним саобраћајним токовима. 
 
*Напомена – комплетне примедбе Ненада Урошевић дате су у прилогу Записника. 
 
 

6. Разно 
Чланови Комисије нису предложили теме за дискусију у оквиру ове тачке дневног реда. 

 
Председник Комисије је, након сумирања тока седнице, затворио исту у 14.20 часова. 
 
 
            Записник обрадио 
 
    ________________________ 
Ненад Ћирић, дипл.простор.план. 
 
  
Сагласни са записником: 
 

 
Зоран Јовановић, 

диплпмирани инжењер архитектуре (председник комисије) 
 

 

  
    Иван Грмуша, 

                                    диплпмирани инжењер грађевинe (секретар комисије) 
 

 

Гордан Миленковић, 
   дипломирани инжењер грађевинe (представник министарства) 

 
 

Ненад Урошевић, 
диплпмирани инжењер архитектуре (представник министарства) 

 

Биљана Рубежић, 
дипломирани инжењер грађевинe (Зајечар) 

 

Славица Вукојевић, 
диплпмирани инжењер архитектуре (Општинска управа Кучево)  
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Мирјана Ђорђевић, 
диплпмирани инжењер архитектуре 

 

 Милош Гушић, диплпмирани инжењер архитектуре 
(представник обрађивача урбанистичког пројекта за Дом за 

старе у Д. Милановцу) 
 

 Ранко Гушић, диплпмирани инжењер архитектуре 
(представник обрађивача урбанистичког пројекта за Дом 

за старе у Д. Милановцу)  
 

 Милан Глишић, дипломирани инжењер саобраћаја 
(представник обрађивача урбанистичког пројекта за 

бензинску пумпу у Мајданпеку) 
 

 Маријана Митић, диплпмирани инжењер архитектуре 
(представник обрађивача урбанистичког пројекта за 

бензинску пумпу у Мајданпеку) 
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